



KULTÚRA

16. oldal

Hangszerrel ecsetelni a fantáziában

A Bozsó Gyűjteményben február 28-ig látható a Tapasztalt Ecsetek nevű zenekar képzőművész tagjainak kiállítása. A koncerttel egybekötött tárlatvezetésen beszélgettünk képekről és hangokról Wáhorn Andrással, az egykori Bizottság szaxofonosával.



HÁZASSÁG

5. oldal

Merünk vitatkozni

Danyi Judit és Hegedűs Zoltán azt mondja, számukra a házasság nem csak egy papír. A házasság hete kapcsán beszélgettünk a színész házaspárral.



SEGÍTSÉG

7. oldal

Gyógyszerbank rászorulóknak

Ambrusné Magó Aranka: az INNER Wheel Kecskemét Klub adománnyal segítette közel száz nehéz sorsú család gyógyszerinek kiváltását.

HIROS.HU

CXII. évf., 3. szám • 2016. február 11. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Újabb százmilliárd forint Kecskemétnek



Tíz, küszöbön álló kecskeméti fejlesztési tételt sorolt fel Orbán Viktor miniszterelnök keddi látogatásán, amelyek jelentőségét és finanszírozási nagyságrendjét az elmúlt évek 100 milliárdos központi támogatásához hasonlította

3. oldal

Lószállító segíti a polgárőröket

A jövőben még hatékonyabban dolgozhat az állampolgárok biztonságérzetének javításáért a kecskeméti 12. számú választókerületben működő Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület. A civil szervezet február 5-én egy lószállító járművet vehetett át Szücs Páltól, az adományozó Silveria Kft. ügyvezető igazgatójától. Az átadóünnepség egyben a megnyitója volt annak a háromnapos továbbképzésnek is, amelyet lovas polgárőröknek tartottak.



9. oldal

Ami a legnehezebb dolog: embernek maradni

Ültünk törzshelyének teraszán, és döbbenetes sztorikat mesélt nekünk az exlégios Dobnik János Iván, aki 1984-től három évig szolgált az ejtőernyős ezredben, ezen belül a második keresztül képet kaptunk az idegenlégiosok életéről, különleges kiképzéséről, beszélgetés közben azonban egy kalandfilmből illő életút is kirajzolódott előttünk. Mindezt Friderikusz Sándor is feldolgozta „Az én mozim” című sorozatában, filmjének Életre-halálra volt a címe. Rég volt, de a történet még több mint 30 év távlatából is hihetetlenül izgalmas. Cikkünk a 10. oldalon olvasható

ről, beszélgetés közben azonban egy kalandfilmből illő életút is kirajzolódott előttünk. Mindezt Friderikusz Sándor is feldolgozta „Az én mozim” című sorozatában, filmjének Életre-halálra volt a címe. Rég volt, de a történet még több mint 30 év távlatából is hihetetlenül izgalmas. Cikkünk a 10. oldalon olvasható

KREATIVITÁS

Egy gyümölcsöző találmány



Nagy népszerűségnek örvend a gyerekek körében egy magyar találmány, ami lassan az egész világot meghódítja. A Gyümi nevű kártyajátékot a Nemzetközi Játékfesztiválon mutatják be, jövő héttől pedig 10 országban árulják. A játék kifejlesztőjével, Szöllösi Péterrel beszélgettünk.

Cikkünk a 16. oldalon olvasható

ELISMERÉS

Szalézi-díjat kapott három újságíró



Bús Csaba fotóriporter, Faragó Miklós szerkesztő-riporter és Badacsonyi Szücs Zoltán operátor vehette át a közelmúltban a Szalézi Szent Ferenc-díjat dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsektől. A díjazottakkal az elismerésről és szakmájukról beszélgettünk.

Cikkünk a 6. oldalon olvasható

Óriásbébi született



Fotó: BABYBOX Photography

Óriásbaba született 5350 grammal a kecskeméti kórházban.

16. oldal

HIROS.HU
OLVASSA AZ INTERNETEN MINDENNAP!



KÖVETKEZŐ
MEGJELENÉS:
Február 25.



Bán János

Ez talán még nem a világvége



Nehéz elképzelni, mivel lenne elégedett az a néhány örök elégedetlenkedő, aki a napokban bejelentett csaknem százmilliárdos fejlesztés hírére is csak egy gúnyos ajakbiggyesztéssel tudott reagálni. Vagy dühödött indulattal. Vagy kínos gyalázkodással.

Kinek-kinek lelke rajta, nincsen az sehol megírva, hogy közös sikereinknek közösen kell örülni, de az mégiscsak visszás, hogy a nyilvánvaló eredményekre sem lehet legalább nagy néha azt mondani: oké, ez így jó lesz. Ez Kecskemét érdeke. Ez jó a mi városunknak.

Ilyenkor jön az, hogy: milyen jöngon osztogatja Orbán az Európai Unió pénzét? Minek polgári repülést kiszolgáló kifutópálya? Minek koncertterem? Minek ez? Minek az? Hát, először is, érdemes újra leszögezni néhány tény: ez a százmilliárd nem uniós pénz. Másrészt az uniós pénz sem holmi kegy, ajándék, amivel a nagyilekű brüsszeli döntéshozók „jutalmazták” a magyar népet. Az unió azt a pénzt tudja szétosztani, amit a tagállamok – köztük Magyarország – befizet. De ha történetesen tényleg „ajándékpenz” lenne, ugyan, miért volna baj, hogy Kecskemét bőségesen részesül belőle? Akad kecskeméti ember, akít ez igazán zavar? Nem kellene elfogadni? Költsék inkább hajbalsamra?

Kecskeméten meglesz a helye minden fillérnek. Minden fejlesztés, amit a minap bejelentettek, tökéletesen illeszkedik abba a markáns jövőképbe, amelyet a város vezetése tudatosan igyekszik valósággá alakítani. Fanyalogni persze mindig lehet. Ha a kormány nem ilyen bőkezű, akkor nyilván az lett volna a baj. Ha a városvezetés nem ilyen agilis, nem képviseli ilyen határozottan Kecskemét érdekeit, akkor az lett volna a baj. Jelen esetben a városvezetés agilis volt, a kormány pedig értékelte ezt, és bőkezű volt. Százmilliárdot közelítő fejlesztés érkezik Kecskemétre.

Aki ezen fel akar háborodni, tegye nyugodtan. De talán ez mégsem a világvége...

Hat év legjobb nyomozás-eredményességét hozta 2015



Dávid Károly (balról) és dr. Balogh János egy-egy táblagéppel jutalmazza a határrendészeti szolgálat munkatársait a kiskunhalasi migráns-incidens során tanúsított helytállásukért

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság tavalyi munkáját értékelte Dávid Károly rendőr-főkapitány február 8-án. Ebből az alkalomból Kecskemétre látogatott dr. Balogh János vezérnagy, az országos rendőr-főkapitány műveleti helyettese is. Elhangzott, a megye rendőrei 2015-ben is megfelelő közrendet, élhető és egyre javuló közbiztonságot garantáltak a lakosság számára. Az állampolgárok visszajelzései és a számok is azt mutatják, hogy rendőreink jó szakmai munkát végeztek az elmúlt évben.

A regisztrált emberölések száma 14-ről 12-re csökkent, ez a bűncselekményszám az elmúlt hat év legalacsonyabb értéke. Ezen belül a szándékos, befejezett emberölés bűncselekmények nyomozás-eredményessége 100%-os volt, egy emberölés kísérletének elkövetője maradt egyelőre ismeretlen.

Kiemelkedő, hogy a rablások száma 72-ről 40-re csökkent a múlt évben, amely messzemenően az elmúlt évek legalacsonyabb regisztrált esetszáma.

A lopások száma – minimális csök-

kenés mellett – a 2014-es év szintjén alakult, az elmúlt öt évet vizsgálva a legkevesebb esetszámmal. Ezen belül a személygépkocsi-lopások száma (69-ről 45-re) több mint negyedével csökkent 2014-hez képest.

A megye közlekedésbiztonsági helyzetében csökkent a személyi sérüléssel járó balesetek száma, de sajnálatosan a tavalyi évben 9-el több halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset történt 2014-hez képest, melynek következtében 13 emberrel

Már idén négy kiemelkedő teljesítmény

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság évértékelőjén négy munkatársat tüntettek ki már idén tanúsított különleges helytállásuk miatt: Takács Tibor őrnagyot és Baka Mihály főtörzsszázost, a határrendészeti szolgálat munkatársait az országos visszhangot kiváltott kiskunhalasi menekült-incidens során

tanúsított kiemelkedő munkájukért, továbbá Ferentzi Gyula hadnagyot, a kecskeméti kapitányság nyomozó alosztályának nyomozótisztjét és Fercsi Richárd főtörzsrőrmestert, a nyomozó alosztály nyomozóját, akik kilenc napon belül felderítettek két idősek kárára elkövetett bűncselekményt.

Összes bűncselekmény
Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság



Bár a főkapitányság nyomozó hatósági 2,8%-kal több bűncselekmény ügyében nyomoztak, a megye területén a bűncselekmények száma közel azonos szinten maradt. A 2015-ös hatázzárral kapcsolatban elkövetett 218 bűncselekménytől eltekintve 0,9%-os csökkenés figyelhető meg. A megye nyomozás-eredményessége (3,9%-kal) 61,2%-ra javult, amely az elmúlt hat év legjobb eredményének tekinthető.

több halt meg megyénk közútjain. A közlekedési bűncselekmények 8,2%-os növekedése az ittas vezetés 15,2%-os (1380-ról 1590-re) emelkedésének volt köszönhető.

2015-ben Bács-Kiskun megye határszakaszára minden eddiginél erősebb migrációs nyomás nehezedett, ennek ellenére sikerült garantálni a schen-

geni külső határszakasz, valamint az utas- és áruforgalom zavartalanosságát.

Az illegális migrációval kapcsolatban a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság tudomására jutott jogellenes cselekmények száma a 2015. évben 23 392 volt, amely jelentős emelkedést mutat az előző év adataihoz képest (12 655). Vandlík János

Ajándékok



Az SOS Gyermekfaluk lakói számára indult gyűjtés a kecskeméti piacon. A példaértékű kezdeményezés eredményéül múlt hét pénteken délután mutatták be a sajtó képviselőinek a vásárcsarnokban. Kolek Andrea elmondta, kivétel nélkül az összes üzlet bérlője (összesen 39) azonnal igent mondott, és mindenki hozzájárult valamivel az adományhoz. A sajtótájékoztatóon egy egész asztalt megtöltöttek az ajándékok.

Bábtalálkozó



Tizennyolcadik alkalommal adott otthont péntek délelőtt a Bóbita Bábtalálkozó az Árpád-városi Óvoda. A rendezvényen tíz intézmény majdnem hatvan pöttöm bábozója vett részt. Valamennyi csoport mesefeldolgozásokat adott elő, azon belül is többen választották a gyerekekhez legközelebb álló állattörténeteket. A rendezvény végén minden szereplő ajándékkal és élményekkel gazdagodva távozott.

Támogatás



Lukács Lajos, a kecskeméti Bányai Gimnázium korábbi igazgatója hétfőn kapott hivatalos értesítést arról, hogy az államtitkár is támogatja újbóli igazgatói kinevezését. Múlt héten meglepő fordulatról, Szilágyi Piroska Tünde visszalépéséről számoltunk be az országos botrányt kavart Bányai-ügyben. Most újabb fordulat történt, amely talán végleg rendezi a Bányai Júlia Gimnázium ügyét.

Teremátadás



A szokásosnál is jobban megtelt hívekkel vasárnap délelőtt a katonatelepi református templom. Ezen a napon adták át a vadonatúj gyülekezeti termet. A helyiség a közösség épülését és gyarapodását hivatott szolgálni és egyben az eddigi építő folyamat bizonyítéka. Az esemény jelenlétével megtisztelte Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere, és Falu György önkormányzati képviselő is.



Fotó: Banczik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

Újabb 100 milliárd Kecskemétnek

A Modern Városok Programmal kapcsolatban közös sajtótájékoztatót tartott kedden Orbán Viktor miniszterelnök és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a kecskeméti városháza dísztermében. Telt ház előtt bejelentették, hogy Kecskemét a következő öt évben újabb jelentős, összegésében közel százmilliárd forintos központi támogatásban részesül.

Szemereyné Pataki Klaudia nyitóbeszédében kitért arra, hogy miért szükségesek azok a fejlesztések, amelyek az aláírandó dokumentumban tételesen is szerepelnek. A nagyrészt infrastrukturális, gazdasági és kulturális beruházások segítenek Kecskemétnek tovább haladni azon az úton, amelynek végén nemcsak gazdasági, hanem teljes értékű közép-európai regionális központ lehet városunk.

Az elmúlt tíz évben Kecskemét „felkerült a térképre” – fogalmazott a polgármester –, s lélekszám alapján ugyan a hetedik vagyunk az országos rangsorban, de gazdasági, kulturális és társadalmi erő tekintetében a vidéki városok versenyében Debrecen és Győrt mindjárt Kecskemét követi. Meg tudtuk tartani mezőgazdasági pozícióinkat amellet, hogy önértékű erős járműipari központtá vált Kecskemét ezen idő alatt, és elsőként vezette be a duális

képzést. De ahhoz, hogy tovább is fejlődhessen a város, komoly infrastrukturális, gazdasági és kulturális fejlesztésekre van szükség.

Orbán Viktor miniszterelnök a mostani szerződésben szereplő összeg jelentőségét az elmúlt években Kecskemétnek juttatott fejlesztési lehetőségek mértékéhez hasonlította. – Az elmúlt öt évben 16 milliárd forintnyi adósságot vettünk le a város válláról és 85 milliárd forint befektetés, fejlesztés érkezett Kecskemétre. Ez a 100 milliárd forintnyi fejlesztési lehetőség valószínűleg példátlan Kecskemét történetében – mondta a miniszterelnök. – Kulcskérdés volt ma: sikerül-e egy újabb hasonló tíz évvel megtoldani a város fejlődését. A világ nem csak haladásból áll, tudjuk. Ha kinyílik a lehetőség, akkor kell rámenősen és kitartóan élni vele. Ebből a szempontból különóra a polgármesterasszonynak nincs szüksége.

Orbán Viktor elmondta, a következő tíz évben 110 ezresből minden valószínűség szerint 130 ezres város válik Kecskemétből, s fejlesztési szempontból szorosan összekapcsolódik Szolnokkal, Cegléddel és Dunaújvárossal is, ami azért szerencsés, mert könnyebb egy ilyen régió távlatos fejlődését finanszírozni.

Összesen tíz fejlesztési tételt sorolt fel a miniszterelnök a következő öt évre vonatkozóan.

Íme, az egyes tételek, némelyek a beruházási összeggel is kiegészítve, azonban nem minden tervezetnél hangzott el konkrétum. A két legnagyobb kapcsolatban például további tárgyalásokról állapodtak meg – mondta Orbán Viktor.

1. „Kecskemét Fejlődésért Alap” munkacímén 25 milliárd forint értékű gazdaságfejlesztési alapot hoznak létre, amely a támogatásra érdemes céllal és a jó eséllyel megtérülő ötletek megvalósítását célozza. Az alap pályázatokat fogad be az életképes ötletek támogatására. A 25 milliárdos forgótöke nem csökken, hanem folyamatos támogatást biztosít majd.

2. A reptér környezetében a polgári repülés számára önálló kifutó-

pályát létesítenek a város könnyebb elérése érdekében.

3. Az ipartelepek biztonságos energiaellátása érdekében olyan komoly hálózati fejlesztések várhatók, amelyek a jövő kihívásainak is eleget tesznek majd.

4. A szerződésben szerepel a városi elkerülőút befejezése is, 18 milliárd forint értékben.

5. Az 52-es bevezetőútjának négy-sávúsításáról is döntés született.

6. Egyetemi ipari kutatóközpont létesül Kecskeméten. Ez az egyik legnagyobb fejlesztés, amire egyelőre nincs is összeg meghatározva.

7. A vasútfejlesztés terén egyrészt a főpályaudvar felújítása mellett döntöttek, illetve mellé egy modern parkolórendszer kialakítása is várható. (Ez a fejlesztés felveti annak kérdését is, hogy a korábban tervezett intermodális pályaudvarra ezek után szükség van-e egyáltalán?)

8. Szintén a közlekedés fejlődését szolgálja az a környező településekkel és társ közlekedési ágakkal közös fejlesztési terv, amely Kecskemét elővárosi vasúti közlekedését érinti.

9. A Kodály Intézet fejlesztése az általa képviselt világhírű magyar brand további népszerűsítése mi-

att szükséges. Épül hozzá például egy 250 fős koncertterem, valamint tantermekkel, stúdiókkal bővül körülbelül 3 milliárd forint értékben. Ehhez kapcsolódóan egy műszaki gazdasági területen működő, középfokú, kéttannyelvű duális szakképző iskola és kollégium építéséről is megállapodott a város és a kormány, 1,5 milliárd forint értékben.

10. Zárásként a miniszterelnök elmondta: 4 milliárd forintot biztosít a központi költségvetés a kecskeméti városháza felújítására, amelyről mint közös nemzeti kincsről beszélt Orbán Viktor, és amely két éven belül elkészülhet.

Az ipari kutatóközpont és az elővárosi vasúti hálózatfejlesztéssel kapcsolatban további tárgyalásokról döntöttek. A miniszterelnök megemlítette a 44-es út küszöbön álló 125 milliárdos fejlesztését is, amely már a közbeszerzés előszobájánál tart. Hozzátette, amint megkezdődik a beruházás, az út mindkét végéről indul az útépítés, hogy mihamarabb megvalósulhasson a fejlesztés.

Orbán Viktor városházi programja után látogatást tett a Mercedes-gyárban is.

Vandlík János

Házasság hete



Házasság, család, gyermekvállalás. Eme hármas köré épül a házasság hete rendezvénysorozat. És mi szolgálja jobban a célt, mint egy családi kézműves foglalkozás, ahol kicsik és nagyok együtt készítik el a családfát? Nem sok minden. A Bozsóban jól eltalálták a vasárnapi programot. A szervezőknek egyetlen kérésük volt: a családfa elkészítéséhez kisméretű fotókat kellett hozni a családtagokról!

Mercedes-lakások



A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. kedvező áron kínál lakhatást dolgozóinak Kecskeméten. A 40 frissen felújított bérlakásban 34 kisebb, 43 négyzetméteres lakás és 6, egyenként 51 négyzetméteres összkomfortos, központi fűtéses, beépített konyhával ellátott lakás bérlésére nyílik lehetőség. A cég ezzel tovább bővíti a munkavállalói számára igénybe vehető dolgozói juttatások körét.

Jogásznapi



A jogásztársadalom prominens képviselőinek, például dr. Darák Péter Kúria-elnöknek a részvételével rendezték meg a 48. Kecskeméti Jogásznapi pénteken délelőtt a Kecskeméti Törvényszékben. Fő témaként a költségvetési csalás közjogi és magánjogi vetületeit tárgyalták a plenáris ülésen. Az előadások komplex témakört öleltek fel a nyomozás kezdetétől az eljárás végéig, beleértve az esetleges kártérítési igényeket is.

Teremíjász OB



Teremíjász Országos Bajnokságot rendeztek Kecskeméten, a Messzi István Sportcsarnokban. Mintegy százötvenen érkeztek városunkba, hogy összemérjék tudásukat, ügyességüket ebben a sportban, mely nem csupán sport. Ezért is az a neve, hogy történelmi íjászat. Akik itt megmérettetnek, nem csak kezükben, testükön, de lelkükben is hordozzák azt, ami miatt ellenségeink rettegtek a magyarok nyilaitól.

Gazdálkodj okosan, az időddel is!

Február 15-én (hétfő) éjfélig lehet jelentkezni a szeptemberben induló felsőoktatási képzésekre. A felvételizőknek a határidőig a személyes és kötelező adataik rögzítésével, a kiválasztott szakok megjelölésével és a szükséges, már rendelkezésre álló dokumentumok feltöltésével kell végezniük az E-felvételi felületen. Ha még nem döntöttél, nyújtunk egy kis segítséget. Megmutatjuk, mit nyújt a gazdálkodási és menedzsment szak, hogyan támogatja a Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány a kecskeméti közgazdászképzést.

A gazdálkodási és menedzsment szak a gazdálkodástudományi kar első meghirdetett alapszakja. Akik most jelentkeznek erre a szakra, 2016-ban még a GAMF Karon kezdik meg tanulmányaikat, de 2017 őszére az 1500 hallgatót befogadó modern campuson folytatják. A Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány támogatásával elkészült campus a közgazdasági képzés egyik központja lesz a Kárpát-medencében.

Ha valaki az államilag finanszírozott közgazdászképzésre jelentkezik, két dolgot mindenképp tudnia kell! Egyik, hogy 448 pont az előre megszabott bekerülési ponthatár, a másik, hogy az állami finanszírozás helyek száma ebben a képzéstípusban minimális. Nagy terhet ró tehát egy-egy családra a gyermekek taníttatása. Azonban a PADMA arra törekszik, hogy minél több részt vehessenek ebben a képzésben és a terhek jelentősen csökkenjenek. Ennek érdekében, az új campus megépítése mellett, olyan ösztöndíjpályázatot ír ki, melynek elnyerésével a Kecskeméti Főiskola gazdálkodási és menedzsment alapszakára felvett hall-



Fotó: Banczik Róbert

gatók számára teljes egészében fedezi a költségtérítés összegét.

Kik jelentkezhetnek a 7 féléven át tartó ösztöndíjprogramra?

A Kecskeméti Főiskolán a gazdálkodási és menedzsment alapszakra felvételt nyert és már hallgatói jogviszonyban álló hallgatók.

Milyen összeggel támogatja a PADMA a pályázatot elnyerő hallgatót?

A pénzügyi támogatás összege megegyezik a költségtérítés összegével.

Kik pályázhatnak az ösztöndíjra?
Azon nappali munkarendű hallgatók pályázhatnak, akik:

- az adott félévben nyertek felvételt a Kecskeméti Főiskola gazdálkodási és menedzsment alapszakára önköltséges finanszírozási formában és felvételi pontjaik száma eléri a 350 pontot,
- a Kecskeméti Főiskola gazdálkodási és menedzsment alapszakán önköltséges finanszírozási formában már lezárt aktív félévvel rendelkeznek, tanulmányaikat a mintatanterv

szerint végzik, és minden lezárt aktív félévben a féléves súlyozott tanulmányi átlaguk jobb, mint 3,85,

- más képzésről jelentkeztek át a Kecskeméti Főiskola gazdálkodási és menedzsment önköltséges alapszakára, és az előző képzésben a göngyöltett súlyozott tanulmányi átlaguk jobb, mint 3,85.

Nagy területet felölölő választható szakirányok:

- vállalati folyamatok menedzsmentje,

- alkalmazásfejlesztés,
- kultúramenedzsment

A duális képzésnek köszönhetően könnyebb a karrierpálya: a régióban egyedülként duális képzés is megvalósul a gazdálkodási és menedzsment alapképzési szakon. Mindez már az alapszak indulásakor is komoly többletet jelent a hallgatóknak, hiszen a főiskolával a duális képzésben aktívan együttműködő iparvállalatok egyben a végzett hallgatók lehetséges munkáltatói is.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Számukra öröm és szórakozás a matematika

Számos országos, megyei versenyen érték el kiváló helyezéseket a Kecskeméti Református Általános Iskola tehetséges diákjai a közelmúltban.

– Már a második évfolyamban kiemeljük a letehetősebb matematikusokat, akikkel szakköri órákon foglalkoznak pedagógusaink. Ezek a diákok egészen nyolcadik osztályig kiemelt, „nívó” csoportban tanulják a matematikát. Az alsó tagozat matematika tehetséggondozásában kiemelt szerepe van Koleszár Edit tanítónőnek; az alsó tagozat minden pedagógusa kiváló alapozó munkát végez, melyre a felső tagozat szaktanárai építkezni tudnak. A felső tagozaton minden diák számára csoportbontásban oktatjuk ezt a tantárgyat. A versenyek sikereihez kiváló pedagógusaink adják a szakmai bázist – mondja dr. Szabó Ildikó igazgató.

– Háriné Kun Éva és Nagy Tibor vállalt most országrészt a gyerekek felkészítésében, mi pedig igyekszünk mindenben támogatni őket. Ezen túl jók a kompetenciamérések és a középiskolai felvételi mutatóink is. Matematikát oktató pedagógusaink munkáját Ericsson-, Beke Manó-, Bonis Bóna-díjjal is elismerte a szakma.

– Fontosnak tartom, hogy nemcsak három-négy kiváló diákunk szerepel jól a versenyeken, hanem a csúcstehetség-gondozás mellett széles körben nagy gondot fordítunk a gyerekek felkészítésére. Ezt igazolja a két Zrínyi-verseny is vitrinünkben, amit a csapatpontszámok alapján ítélnek oda. Büszkék vagyunk arra is, hogy iskolánk a Zrínyi Ilona Matematika-verseny megyei szervezője. Az egész

tantestület részt vesz a rendezvény koordinálásában, lebonyolításában.

Az eredmények mögött komoly munka van, a gyerekek örömmel vesznek részt a versenyeken. Ez főképp tanáraiknak köszönhető, akik emberileg, szakmailag közel állnak hozzájuk. Játékosan szerettetik meg a diákokkal ezt a sokak számára nehéznek tűnő tantárgyat. Erről mi is meggyőződhetünk, amikor találkozunk azokkal a tanulókkal, akik az elmúlt hónapokban remekeltek a helyi és országos megmérettetésekben.

Mindenki mást mond, amikor arról kérdezem őket, miért szeretnek matematikaversenyeken részt venni.

- Azért, hogy Tibi bácsi büszke legyen rám! – jön az első válasz.

- Mert kupát kapunk – teszi hozzá egy kisfiú.

Kiderül, az is vonzó a versenyekben, hogy ilyenkor elutaznak, kirándulnak, az ország legjobb matematikusai kell versenyre kelniük.

Számukra szórakozás a matematika, derül ki, amikor arra vagyok kíváncsi, miért szeretik ezt a tantárgyat.

- Mert izgalmas, lenyűgöző, mindig újdonságot nyújt.

- Kihívás megoldani egy problémát.

- Segít más tantárgyak tanulásában – sorolják.

Az is jó érzés számukra, hogy könnyedén nyerik az okleveleket, kupákat a rangos versenyeken. Jövőjüket el se tudják képzelni matematika nélkül. Ki fizikus, ki informatikus, ki vegyész



szeretne lenni, de van, aki matematikusnak készül.

Nagy Tibor tanár úr büszkén hallgatja növendékeit. Látszik, hogy nemcsak pedagógusként néznek fel

rá, emberként is szeretik, tisztelik. Óráin szinte játszva megy a tanulás.

- Tisztában vagyok azzal, hogy az okostelefonok inngergazdag világában nagyon nehéz kivívni és megőrizni a gyerekek figyelmét. Ehhez elengedhetetlen egy kis játék, így könnyebben megy a tanulás is – mondja Nagy Tibor.

- Öröm számomra, hogy kiváló kecskeméti iskolákkal versenyezhetünk, hiszen a város is komoly rangot vívott ki magának országosan a matematikaversenyeken.

Ehhez erős mezőnyben még jobb érzés, hogy a Zrínyi-kupa csapatpontszámai alapján jelenleg a hatodik helyen állunk országosan az általános iskolák között, tavaly pedig másodikok voltunk. Ezért

hosszánk került az országos vándorserleg is, amit büszkén őriztünk. Az is nagy büszkeség, hogy a megyében elsőként nyertük meg az országos Bolyai-versenyt.

Ez természetesen nem menne, ha az iskola vezetése nem támogatna minket. Most épp Miskolcra megyünk egy négynapos rendezvényre a Dürer-matematikaversenyen elért eredményeinknek köszönhetően.

Nagy Tibor azt is elárulta, ő nem csak a versenyeredményeket tartja szakmai sikernek, egyformán értékes számára minden diákja.

- Számomra mindennél többet ér, ha látom a szemekben a villanást, az arcokon a felismerés örömteli pillanatát. Egy rezdülésükből is tudom, mikor esett le a tantusz egy-egy nehéz feladatnál – mondja. – Az ilyen pillanatokért érdemes tanítani...

Pásztor Andrea





Hegedűs Zoltán és Danyi Judit a „Jövőre, veled, itt” című darabban is egy párt alkotnak

Fotó: Walter Péter

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Merünk vitatkozni és képesek vagyunk megbocsátani egymásnak

Számunkra a házasság nem csak egy „papír” – mondja Danyi Judit és Hegedűs Zoltán. Az ismert kecskeméti színészpárral a házasság hete kapcsán beszélgettünk elkötelezettségről, kompromisszumokról és arról, hogyan lehet megerősödvé kijönni egy-egy konfliktusból.

Rákász Judit

– Hol és hogyan kezdődött a történetük?

Hegedűs Zoltán – A Győri Nemzeti Színházban. A Hamletben Judit játszotta Opheliát, én Hamletet... Ez '94-ben volt, s most a házasságunk 21. évében járunk.

Danyi Judit – A 22.-ben...

H. Z. – 1995-ben házasodtunk össze... Számolj utána.

D. J. – Akkor 21. Az az igazság, hogy az ilyen kérdésekben általában Zolinak van igaza.

– Együttélés vagy házasság? Nehéz döntés volt?

H. Z. – Számomra természetes volt, hogy összeházasodunk. Nem is volt kérdés.

D. J. – Nekem sem jelentett dilemmát. Sokszor hallom, hogy nem fontos a házasság. „Az csak egy papír”. Én nem értek ezzel egyet. Számomra a házasság elkötelezettséget jelent. Pontosabban annak a kinyilvánítását, hogy vállaljuk az elkötelezettséget. Vállaljuk egymás előtt, a családuknak és a környezetünk előtt. Ha ez elmarad, a mögött lehet, hogy bizonytalanság van. Talán nyitva szeretnének hagyni egy kis kaput, hogy ha úgy adódik, könnyebb legyen felbontani a kapcsolatot. Nálunk ez fel sem merült. A házasság mindkettőnk számára erős elhatározást jelentett.

H. Z. – Meg egy szép nagy lakodalmat.

D. J. – 124 vendéggel!

H. Z. – Tiszakécskén, a szülőfalom református templomában volt az esküvőnk. A bátyám adott bennünket össze.

– Otthonról is ezt a példát hozták magukkal? A házasság mint erős szövetség példáját?

H. Z. – 10 éves voltam, amikor édesapám meghalt, de a kérdésre az a válaszom, hogy igen. A szüleim házassága így is erős és pozitív példaként maradt meg bennem.

D. J. – Az én szüleim majdnem 50 éves házások, ami csodálatos dolog! Az emberre öntudatlanul is hat, amit a szüleitől lát, s rám, aki ráadásul egyke vagyok, ez még inkább igaz.

– Következzen a megkerülhetetlen kérdés: Mi a jó házasság titka?

D. J. – Nagyon fontos például az alkalmazkodóképesség.

H. Z. – A türelem.

D. J. – A tolerancia, a másik elfogadása.

H. Z. – És a türelem...

– A közös munka oldás vagy kötés?

H. Z. – Szeretek Judittal dolgozni. Ismerem minden rezdülését, ahogy ő is ismeri az én rezdüléseimet. Figyelünk egymásra, segítjük egymást. Ez nagyon fontos.

D. J. – Ebben egyetértünk. Bár az is igaz, hogy igyekszünk ketté választani a munkát és a magánéletet. Nem viszszük haza a szakmai dolgokat. Például soha nem mondunk össze szöveget otthon.

H. Z. – Már csak azért sem, mert más ritmusban dolgozunk. Judit gyorsabban tanul, mint én.

– Kétszemélyes darabjaik, mint a Liselotte és a május vagy a Jövőre veled, itt óriási közönségsikerek voltak.

D. J. – Nagyon szeretjük ezeket a darabokat, de nehéz lenne megmon-



A jogászbál műsorvezetői is együtt voltak

dani, hogy a siker összefüggésben van-e azzal, hogy a magánéletben is egy párt alkotunk. Együtt dolgozni jó, ugyanakkor az is fontos, hogy a pályánkon megőrizhessük önálló egyéniségünket.

– A mindennapok akkor működhetnek jól, ha a házastársak számíthatnak egymásra. Például a gyereknevelésben. Erről mit gondolnak?

D. J. – Amikor Fanni megszületett,

otthon. Kezdetől fogva egyenértékű szülők vagyunk. Sosem volt olyan időszak, amikor csak rám maradtak volna a gyerekek körüli teendők, s ez mindkettőnk számára nagyon fontos.

– Az élet egyéb területein is jól kiegészítik egymást?

H. Z. – Tűz és víz vagyunk, s szerintem pont ezért tudjuk jól kiegészíteni egymást. Én megfontoltabb vagyok, Judit hihetetlenül gyorsan hoz döntéseket.

D. J. – Zoli minden, ami én nem vagyok, és fordítva. Neki sok olyan jó tulajdonsága van, aminek én híján vagyok. Türelemesebb és megfontoltabb, mint én. Bizonyos helyzetekben viszont az én gyorsaságomra van szükség. Nekem, ami a szívemen, az a számon. Ez sajnos nem túl jó tulajdonság, vagy legalább is nem igazán célravezető. Zoli sokkal diplomatikusabb.

– A „tűz és víz” kapcsolatok rendszerint nagyon szenvedélyesek, ugyanakkor sok konfliktust rejthetnek magukban. Mi a megoldás ezekre a helyzetekre?

H. Z. – Mi azok közé a párok közé tartozunk, akik mernek vitázni. És – ami nem kevésbé fontos – képesek vagyunk megbocsátani egymásnak.

D. J. – Általában minden kapcsolat szenvedéllyel indul. Kérdés, hogy a szenvedély múltával elég erős-e a szeretet, hogy összetartsa a házasságot. Hiszen amikor új és izgalmas a másik, akkor könnyű szemet hunyni a hibái felett. De amikor már minden arcát ismerjük, akkor vajon mi lesz? Minden házasságban vannak hullámvölgyek. A „harmónia 30 évig” ritka, mint a fehér holló. Szerintem a nehéz időszakokból azok tudnak megerősödvé kijönni, akik számára a házasság, a közös élet olyan értékeket hordoz, amelyekért érdemes kompromisszumokat kötni.

A tolvajlás kifinomult művészete?

Nagyon sokan vannak, akik aljas módon, az idős emberek összekuporgatott pénzére hajtanak. Némelyek rablással, lopással, fenyegetéssel, mások gyilkosság árán veszik el, és vannak, akik céget hoznak létre azért, hogy tevékenységüket legalizálják. A cikk is egy ilyen cégről szól.

Egy kecskeméti fiatalember kereste meg szerkesztőségünket, és mesélte el nagyszülei kálváriáját. Az egész még 2014 októberében kezdődött.

Jöttek a cég emberei, becsengettek nagyszüleimhez. Elmondták, a társasházban most végzik az ablakok és egyéb nyílászárók szigetelését, és az ő lakásuk következik. Azt a látszatot keltették, mintha ez központilag lenne leszervezve. Így aztán egyértelműnek tűnt, hogy akkor most hozzájuk is jönnek, és náluk is csinálják, mint a többieknél. Felmérés címszóval el is vittek 40.000 Ft-ot, de ez még nem volt elég! Aláírták a megrendelő szerződést a munkák lebonyolításáról, mely további 79.800 Ft-ról szólt. 2014. november 30-án visszatértek, majd a régi, deformálódott, kétszárnyú ablakok külső szárnyára és a bejárati ajtóra körbe felragasztottak egy kb. 3x3 milliméteres, a boltban szinte fillérékért kapható sima, műanyag szigetelőcsíkot, és elvitték a közel 80.000 Ft-ot. 2014. december 18-án készült egy energetikai tanúsítványnak mondott dokumentum, és a munkálatok lezárultak. Közel 120.000 Ft-ért nagyszüleim kaptak néhány „filléres” szigetelőcsíkot és egy papírt, melyről igazából senki nem tudja, mennyire hiteles. Egyértelmű volt, hogy ez a „munka” csak átverés, az értéke meg sem közelíti azt, amennyit elvitt tőlük ez a „cég”.

Hogy miért nem tettünk semmit? Mert ez az egész csak akkor derült ki, amikor nagypapám egyszer, jóval az eset után panaszkodott, hogy nem csukódik rendesen az ajtó, mióta szigetelték. Szüleim nagyot néztek, mert semmiféle hivatalos felújításról nem értesítette a lakókat a társasházkezelő. És a kérdésekre ezt meg is erősítették. Szó sem volt az általuk szervezett hőszigetelésről, amire a család hivatkozta!

És 2015-ben, majdnem pontosan egy évre rá, jött az újabb döbbenet. Ugyanaz a „cég”, ugyanazzal a szöveggel, újra megtalálta nyolcvan év-

Nagyon sok idős ember csak akkor döbbön rá, hogy becsapták, amikor lehúzó bandák ismét visszatérnek hozzájuk újabb „megrendelés” reményében (képünk illusztráció)



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU

nél idősebb, egyszer már átvert „ügyfeleit”, hogy folytatják az előző évben megkezdett munkát. Akkor jöttünk rá, amikor unokanővérem látogatásban volt az ágyhoz kötött nagyszüleimnél, és felvette a megcsörrenő telefont. Az első „szokásos” részlet, a

40.000 Ft ekkor már náluk volt, most bejelentkeztek a maradékért, ami már 120.000 Ft volt! Nagy nehezen sikerült az egyre ingerültebb ügyintéző hölgytől kicsikarni egy telefonszámot, amin visszahívhatjuk őket. Most ott tartunk, hogy telefonon jeleztük,

a nem megfelelő munkavégzés miatt elállunk a szerződéstől. Ezt egy ügyvéd által aláírt e-mailben is megtettük.

Valószínűleg nagyszüleim nem kapják vissza a pénzüket, és örülhetünk, ha a maradék kifizetésére nem

kötelezik őket. Azért fordultunk a nyilvánossághoz, hogy felhívjuk a kecskeméti lakosság figyelmét, csalogják a várost!

Utánajártunk, mit lehet tudni a cégről, mely a család (és a tények) szerint megtevesztéssel csal ki pénzt az emberektől. A Kft.-nek van egy egyszerű honlapja (és még hirdeti is társasházi szolgáltatásait). Referenciák, elérhetőségek is találhatóak itt. Az érdekesség ott kezdődik, hogy az elektronikus cégjegyzék adatai alapján egy olyan címen van bejegyezve, mely rajta van „A legtöbb cég székhelyeként bejelentett magyarországi címek” listáján.

A mai világban elég a cégnevet és a tevékenységet beírni valamelyik netes böngészőbe, és nagyon durva kép tárul elénk. Facebookon az „Internetes Károsultakért” csoport bejegyzéseiből kiderül, hogy nem csak Kecskeméten, de Péctől Szolnokon át, Debrecenig mindenhol ugyanezzel a módszerrel szereznek pénzt. Tovább kattintva újságcikkeket is találunk róluk: „Csalók járnak Gyulát, kötelező szigetelésre hivatkoznak”; „Üzletkötők» keresik fel a gyanútlan lakókat”. Előbbi Békés, utóbbi Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei tevékenységükről ír, de találunk olyan Zala megyei hirdetést is, melynek hozzászólásában ott van: „Figyelem! Csalók! Tartsa magát távol mindenki tőlük!!!!”

Hogy miért tudják az országot „végigrabolni”? A rendszer évek óta működik. A cég legális, valamiféle munkát is végeznek. Nagyon jól tudják, meddig mehetnek el. Tudják, hol vannak a határok, amikor nevüket nem írhatja ki a sajtó, hogyan kell úgy kalkulálni a teljesítés értéke és a szerződés szerint „lenyúlt” pénz közötti különbséget, hogy az még ne legyen büntethető. De, amivel a leginkább tisztában vannak: hogyan kell megtalálni a potenciális ügyfeleket, akiket meg tudnak vezetni, és aiktól akár az utolsó fillérjeiket is elszedhetik, akár folytatólagosan is.

Redőny, relaxa, szigetelés, biztonsági zár... színes a lenyúlás palettája. Ami közös a csalókban: csengetnek, kopognak és rendkívül türelmetlenek. Az ajtónyitás után kedves mosoly, a következő pillanatban fél lábbal már bent vannak, és azonnali döntést várnak. Ha telefonszámot vagy bármilyen elérhetőséget kérünk, ha időt szeretnénk nyerni, egyre ingerültebbé válnak. Aki megint, az prédává is vált egy pillanat alatt!

Csenki Csaba

Hárman kapták meg Szalézi-díjat

Bús Csaba, a Petőfi Népe fotóriportere, Faragó Miklós, a Gong Rádió szerkesztő-riportere és Szűcs Zoltán, a Kecskeméti Televízió operatőre vehette át a közelmúltban a Szalézi Szent Ferenc-díjat dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsektől. A díjazottakkal az elismerésről és hivatásukról beszélgettünk.

– Lakitelekről származom, katolikus családban nőttem fel. Három gyermekemet a keresztény értékrend szerint nevelem, mindhárman a Szent Imre Általános Iskolába jártak, járnak, a szentmiséket rendszeresen látogatjuk – meséli **Bús Csaba**. – Ezért is volt számomra nagy megtiszteltetés, hogy most átvehettem a Szalézi-díjat. Bábel Balázs érseket számos rendezvényen fotóztam már, jóleső érzés volt, hogy most tőle kapok egy ilyen rangos kitüntetést. Családom hihetetlenül büszke rám. Édesanyám szinte minden nap beszámol arról, kik küldik nekem a gratulációkat, de a díjátadó óta engem is sokan felhívtak, megállítottak az utcán emiatt.

Bús Csaba elárulta nekünk, hogy egyébként rosszul viseli, ha a fényképezőgép másik oldalára kerül, hisz fotóriporterként ahhoz szokott, hogy a háttérből figyeljen és a kellő pillanat-

ban örökítse meg az eseményeket. A legnagyobb feladat számára, hogy összegegyeztesse családi életét fotóriporteri munkájával.

– Ez elképzelhetetlen lenne, ha nem lenne mellettem egy megértő feleség – mondja a Petőfi Népe fotóriportere.

– Igazából meglepődtem az elismerésen – tárja szét a karját **Faragó Miklós** –, mert az én szememben a nagybetűs újságírás az körülbelül a nyomtatott sajtóval egyenlő. Nyilván a rádiózás is valahol ide tartozik, de azért nagyon más műfaj. Nem gondoltam, hogy engem is számon tartanak ebből a szempontból – ettől függetlenül persze nagyon örültem az egyház elismerésének. Bevallom, valójában nem vagyok ott minden vasárnap a templomban, de katolikus családból származom, és a vallás kulturális és erkölcsi elvei vezérfonalat jelentenek az én életemben is.



Szűcs Zoltán, Faragó Miklós, Bús Csaba és dr. Bábel Balázs

A rádiós riporter munkájától sem áll távol a vallási terület, elmondása szerint rendszeresen részt vesz a Hitélet című magazinműsorok szerkesztésében. **Dr. Bábel Balázs** érsek atyát is innen ismeri, sok interjút készített már vele. A munkája más területeit is nagyon szereti, például a műsorvezetést, leginkább mégis a kitelepülés az igazi terepe.

– Egyszerűen szeretek az emberekkel közvetlen kapcsolatban lenni, és

innen már csak egy lépés a lelki úton a vallás tanításaihoz elérni – mondja Miklós.

– Amikor megtudtam, hogy én is átvehetem a díjat, nagyon örültem neki – jelenti ki **Szűcs Zoltán**. – Úgy gondolom, hogy a médiában dolgozók közül azok is megérdemlik az elismerést, akik a háttérben dolgoznak. Ilyen szempontból ez a kitüntetés nemcsak nekem szól, hanem valamennyi olyan kollégámnak is, akik nem kamerával vagy éppen mik-

rofonnal a kezükben végzik a munkájukat. A Kecskeméti Televízió operatőre számára külön megtiszteltetés volt, hogy dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek személyesen adta át neki a Szalézi Szent Ferenc-díjat. Szűcs Zoltán hangsúlyozza: Bábel Balázs a díjátadót megelőző szentmisén kiemelte, hogy az újságíró egyik legnagyobb feladata a hiteles tájékoztatás.

– Ezzel maximálisan egyetértek. Egy operatőr a munkájából adódóan mindig ott van a helyszínen, első kézből jut az információkhoz. Gyakorlatilag nevezhetjük a néző szemének is, akin az objektív képi feldolgozás által nagymértékben múlik a hitelesség.

A kamera szakavatott mestere úgy vélekedik, hogy ez a híradás minden területén igaz, nemcsak az egyházi eseményeken.

– Ugyanakkor kétségtelen, hogy rendkívül lélekemelő az a szolgálat, amikor az operatőr szépen megkomponált képekkel továbbíthatja azt a vizuális élményt a nézők felé, amit például egy szentmise vagy más egyházi alkalom tud adni – mondja Szűcs Zoltán.

Gyógyszerbank a rászoruló családokért

Örömteli meglepetés ért az elmúlt hetekben közel száz nehéz sorsú édesanyát, édesapát, amikor beteg gyermekét vitte Csasz Mariann doktornőhöz. A Czollner téren rendelő gyerekorvostól tudták meg, hogy az INNER Wheel Kecskemét Klub adománnyal segíti gyógyszereik kiváltását. Volt, aki kitörő örömmel, mások meghatottan fogadták a nem várt segítséget. Olyan is akadt, aki bevallotta, másképp nem is tudta volna beszerezni a szükséges orvosságot.

Pásztor Andrea

Az Inner Wheel klubokat világszerte a Rotary klubos férfiak feleségei hívták életre, elsősorban a nők és a gyermekek támogatását megcélözva. A korábban a férjüket a háttérből segítő hölgyek összefogtak, hogy más utakon, hasonlóan jó célokért dolgozzanak. Jelképük, a kis fogaskerék, viccesen arra utal: a Rotary nagy fogaskereke nélkülük nem működhetne.

Az INNER Wheel Kecskeméti Egyesület 2009. április 21-én alakult az International Inner Wheel tagjaként, a Rotary Család keretein belül. Ma már egyetlen rotarys feleség van közöttük, az összekötő kapocs a tagok között, hogy mindannyian tenni szeretnének a jó ügyekért, kapcsolataikat, tehetségüket kamatoztatva önzetlenül dolgoznak a rászorulókéért. Nemre, vallási, ideológiai nézetre, politikai véleményre függetlenül bárki csatlakozhat hozzájuk, amennyiben büntetlen előéletű, elmúlt 18 éves, és önkéntes szolgálatot vállal a közjóért. Több Kecskeméten élő német hölgy is aktívan dolgozik a klub programjaiban. Tagdíjukat a működési költségekre fordítják, így gyűjtéseik bevételét teljes egészében aktuális projekteikre fordíthatják.

A gyógyszerbank ötletgazdája dr. Neszt Judit, a klub egyik alapító tagja volt, aki pedagógiát tanít a tanárképző főiskolán. Régióta foglalkoztatta a gondolat, milyen módon lehetne segítséget nyújtani azoknak a családoknak, akiknek gondot jelenthet a gyermekeik számára felírt gyógyszerek kiváltása. – Dr. Csasz Mariann 24 éve a gyermekorvosunk, tudtam, hogy körzetébe tartoznak a város talán legszegényebb részei, többek közt a Kórház, a Zsinór, a Zöldfa, az Epreskert és a Mezei utca is. A doktornő szakmailag és emberileg is kivívta a megbecsülésemet, láttam, hogy erőn felül próbálja segíteni a rászorulókat. A várótermi beszélgetésekből is leszűrhettem, sok családnak milyen óriási probléma, ha épp antibiotikumra van szüksége beteg gyermekének. Amikor októberi klubgyűlésünkön felvetetem, hogy következő akciónkkal biztosítsunk alapot erre a célra, rögtön mellém álltak tagtársaim. Ezért aztán, amikor a rotarys „fiúk” felajánlották,



Képünk illusztráció, dr. Csasz Mariann tanácsadásán készült

hogy az advent első két hetére mi működtethetjük a főtéri forraltboros kuckót, örültünk, hogy erre a célra fordíthatjuk majd bevételét.

Az Inner Wheel Kecskemét Klub tagjai két hétig szorgoskodtak a főtéren a legnagyobb fagyok idején, sokat segítettek nekik a középiskolás önkéntesek is. Végül 600 ezer forint gyűlt össze a két hét alatt, a kiadásokat leszámítva félmillió forint került a gyógyszerbank pénzalapjába. Megállapodtak abban, hogy egyszeri támogatást nyújtanak a nehéz körülmények között élő családoknak, gyerekenként három-háromezer forint keretű támogatják bizonyos gyógyszerek kiváltását. A támogatott gyógyszerek körébe tartoznak az antibiotikumok, láz- és fájdalomcsillapítók valamint a köhögés elleni készítmények, orrspray-k. Ez az egyszeri segítség senkinek sem jár automatikusan, dr. Csasz Mariann dönti el, kik részesülhetnek a gyógyszerbank adományából.

Ellátogattunk a doktornő rendelőjébe, hogy megtudjuk, hogyan is működik a gyakorlatban ez a program. A doktornő 31 éve dolgozik ebben a praxisban, azóta nagyon sokszor jól jött volna a klub segítsége. Többször előfordult, hogy a család reménytelen helyzetét látva, ő nyújtott segítséget, hogy ki tudják váltani a szükséges gyógyszereket.

Aki szeretne hozzájárulni a mélyszegénységben élő családok gyógyszerköltségeihez, az utalással a gyógyszerbank szót tüntesse fel megjegyzésként. Az INNER Wheel Kecskemét Klub számlaszáma: 50800128-15405793

– Emlékszem egy édesanyára, akinek nem volt pénze tápszerre, én pedig kértem, fogadja el ajándékba. Később egy másik város anyaothónába került és onnan küldte nekem vissza a pénzt rózsaszín csekken – meséli dr. Csasz Mariann, aki sok szomorú emberi sorssal találkozott már praxisában. – Jól ismerem a hozzám forduló családokat, tudom, hogy mindent megtennének a gyerekeikért. Számomra is nehéz, amikor kéri, inkább az olcsóbb gyógyszert írjam fel, mert a drágábbat – ami biztos gyógyulást hozna – nem tudnák kiváltani. Hónap végén pedig sokaknak azt kell eldönteniük, hogy gyógyszert, tüzelőt vagy vacsorát vegyenek. Nagyon hálás vagyok az egyesületnek, ebben a körzetben biztosan jó helyre kerül az adomány. A legtöbben szégyellik, hogy nehéz körülmények között élnek. Tudom, hogy inkább maguktól vonják el a falatot, hogy gyerekeiknek jusson

gyógyszerre. Számukra felbecsülhetetlen ez a segítség.

A doktornő asszisztense mutatja meg az INNER Wheel adománykártyáit, amelyeket a vénnyel együtt adnak a rászoruló családoknak. Mivel a legtöbbekkel régi, bizalmas kapcsolatban áll a doktornő, tudja, kinek van a legnagyobb szüksége erre az adományra. Két hét alatt összesen 94 gyerek szüleinek nyújtott támogatást a klub. Egy háromgyermekes anyuka, akinek mindhárom csemetéje tüdőgyulladásban szenvedett, sőt a szülők is lebetegedtek, a hónap végén máshogy nem is tudta volna kiváltani az antibiotikumot. Ezzel a nem várt segítséggel azonban az egész családnak sikerült kilábalnia a betegségből.

Felkerestük a Műemlék Patikát is, ahol beválthatják az adományjegyeket a szülők. Dr. Pál Éva Zsuzsanna, a gyógyszerész vezetője elmondja, nagyon jó a kapcsolatuk a szomszédos rendelővel, másképp nem is működhetne egy ilyen jótékonyági program. Mivel az egyesületnek igazolásokra van szüksége az adománnyal való elszámoláshoz, néhány perces többlet munkával jár a gyógyszerbank „üzemeltetése”, számukra azonban ez nem jelent áldozatot. – Ilyenkor mindenkinek elmondjuk, hogy az INNER Wheel klubnak köszönhetik ezt a segítséget. Látni lehet a szülőkön a

meghatottságot, az örömet, hogy valakik ismeretlenül is gondolkodnak rájuk, fontosnak tartják őket – mondja dr. Pál Éva Zsuzsanna.

A klub tagjai bíznak abban, hogy a téli vírusos időszakig kitart a gyógyszerbankban elhelyezett összeg, de szeretnék a későbbiekben is biztosítani ezt a forrást a rászoruló számára. – Mindenképpen folytatjuk ezt a projektet – nyilatkozta Ambrusné Magó Aranka, az INNER Wheel Kecskemét Klub soros elnöke. – Tavalyi macis akciónk után most babákat és kisautókat gyűjtünk, a gyerekeket kérjük arra, ajánlják fel azokat a játékaikat, amelyeket nélkülözni tudnak. Ezeket a babákat és kocsikat kínáljuk majd adományként cserébe a főtéri gyereknapon. Az akció bevételéből szeretnénk újra feltölteni a gyógyszerbank alapját, amelyből reményeink szerint a későbbiekben a prevencióra, vitaminok vásárlására is fordíthatnánk a rászoruló családok. Bízunk abban, hogy mások is csatlakoznak a jó ügyhöz, és adományaiknak köszönhetően más patikákra is kiterjeszthetjük ezt a projektet, hisz sajnos sok helyen lehet szükség erre a segítségre. Úgy gondoljuk, hogy a Rotary Klub és az Inner Wheel Klub neve garancia arra, hogy a támogatás valóban a megfelelő helyre kerüljön, ezért is lehet számlaszámunkra célzottan utalni.



Ambrusné Magó Aranka



Dr. Pál Éva Zsuzsanna



Dr. Neszt Judit

Együtt Alsó- széktóért

Önkéntes véradás, adománygyűjtés rászorulóknak, szabadidős és sportprogramok szervezése: csak néhányat emelünk ki mindazok közül, amelyekkel a 12. számú választókerület legnagyobb civil szervezete foglalkozik.

Az Alsószéktóért Egyesület fő célkitűzése a közösségépítés. Éppen ezért várják minden, a környezetért felelősséget érző és tenni akaró, a közösségi életet szerető ember jelentkezését tagjaik sorába. Csatlakozni az egyesület rendezvényein a jelentkezési lap kitöltésével lehet. Az egyesületi tagdíj jelképes összegű, de pártolói tagok jelentkezését is szívesen veszik. Nagy segítséget jelenthet továbbá a szervezet munkájához, ha minél többen ajánlják fel nekik személyi jövedelemadójuk közhasznú célra fordítható részét. Minél többen ítélik támogatásra érdemesnek célkitűzéseiket, annál többet tehetnek városrészükéért, az ott élőkért, illetve a rászorulókéért.

Az Alsószéktóért Egyesület adószáma: 18145728-1-03.

Amennyiben valaki nem csak személyi jövedelemadójának 1 százalékaival kívánja támogatni az egyesületet, bármilyen összeget örömmel fogadnak. Adományát személyesen is befizetheti az Őrkényi Takarékszövetkezet kecskeméti fiókjában.

Számlaszám:
65500154-31062136-53000004.



Övék itt a tér

Több mint két éve, 2013 decemberében avatták fel Kisfái új közösségi terét. A zöldfelület kialakítására és fejlesztésére abban az évben mintegy két és fél millió forintot kapott a településrész önkormányzati forrásból és a Városi Támogatási Program keretében elnyert pályázatokból. Ebből a pénzből közművesítették a területet, térvilágítással látták el, és építettek egy játszótérrel is. Fákat, bokrokat ültettek, és az utcafronton elhelyeztek egy kaput is Községi Tér felirattal. A színvonalas programoknak helyet biztosító zöldfelületen azóta újabb játszószerkezeteket helyeztek ki, és elkészült egy fedett színpad is. A további tervek között szerepel szabadtéri sporteszközök, fitnessgépek telepítése is. A helyiek szeretnék tovább bővíteni a közösségi teret, ehhez azonban további támogatásra lenne szükségük. A bővítés során kis- és nagykapus labdarúgópályát, valamint pihenőhelyeket alakítanának ki, szeretnék egy kőtélpályát kiépíteni, és tervezik sakkasztalok kihelyezését is.

Közösségépítő disznóvágás Kisfáiban



Egyetlen vesztese volt annak a közösségépítő programnak, amelyet február 6-án rendeztek meg Kisfáiban. Az a disznó, amelyből a hagyományörző vágás és feldolgozás után mintegy százán laktak jól. A nap fő célja azonban nem ez volt, hanem hogy közelebb hozza egymáshoz Kecskemét legnagyobb egyéni választókerületének, a 12-es számúnak a lakosait. Kisfái közösségi házába Szeleifaluból, Alsószéktóról és Matkóról is érkeztek vendégek.

Amikor több mint öt éve létrejött az új körzet, az akkori részönkormányzat elhatározta, hogy helyi programokkal segíti a közösség kialakítását, építését.

– Akkor jött az ötlet a matkóiak részéről, hogy egy közös disznóvágás keretében ismerjük meg egymást. Találkozzanak a helyi egyesületek, a részönkormányzati tagok, a

polgárok. Kecskeméten a mienk a legnagyobb választókerület, több városrészt is magába foglal: Matkót, Alsószéktót, Szeleifalut, a Halasi úti hobbikertes térséget és nem utolsósorban Kisfáit, ahol most találkozunk. Egy ilyen nagy körzetben a szokásosnál is nagyobb hangsúlyt kell fektetni a közösségépítésre, és ezt jól szolgálják az ilyen alkalmak

– hangsúlyozta Sipos László önkormányzati képviselő.

Ahhoz azonban, hogy a jó hangulatú napot megrendezhessék, szükség volt arra a széles körű összefogásra, amellyel a Kisfáiban élők kialakították a közösségi házat. A sokáig használaton kívül lévő épületet három éve egy helyi vállalkozó adta át használatra az ittenieknek. Az indulás nem volt könnyű, ugyanis a településrészen sok esztendőn át gyakorlatilag nem volt közösségi élet.

– Az elmúlt évek alatt tudtuk ezt úgy felfejleszteni, hogy most már nemcsak közösségi házunk, hanem közösségi terünk, továbbá polgárságunk és egyesületünk is van.



A lakosság bevonásával egyre több programot tudtunk szervezni, így bátran elmondhatjuk, hogy pezsgő a közösségi élet Kisfáiban – jelentette ki Dunai József, a Kisfáiért Közhasznú Egyesület elnöke, illetve a választókerületi tanácsadó testület tagja.

Ahogy mondani szokták, evés közben jön meg az étvágy. A szombati rendezvény sikerét, a jó hangulatot látva a szervezők már most eldöntötték, hogy a közös disznóvágásokat folytatják. Jövőre Szeleifaluban, azt követően pedig az elképzelések szerint ismét az ötletgazdáknál, a matkóiaknál tartják meg az eseményt.

Sipiczki Sándor

Folytatódik a matkópusztai kápolna felújítása

Matkó katolikus közösségének nagy álma válhat valóra: 2018-ra, építésének századik évfordulójára teljesen megújulhat a matkópusztai kápolna. A rekonstrukció-sorozat az épület szomszédságában álló kereszt rendbetételével kezdődött. Az ötvenéves feszület a kápolna 2014-es búcsúünnepén már eredeti szépségében állhatott. Ezt követően határozták el, hogy a százéves évfordulóra a kis kápolnát is helyreállítják.

Az egykor iskolaként használt épület a múlt század elején alakították át, bővítették ki kápolnává. A később közösségi találkozóhelyként is funkcionáló épület tetőszerkezete azonban mára szinte teljesen tönkrement. Az érsekség és az önkormányzat három-hárommillió forintos támogatásának és a hívek jelentős összegű felajánlásának köszönhetően ezt már 2014-ben felújították.

2015-ben elkészültek a matkópusztai kápolna ablakai, és ezzel a külső felújítási munkálatok be is fejeződtek. A felajánlásoknak és támoga-

tásoknak köszönhetően megújult a teljes külső homlokzat: a tetőszerkezet, a kis harangtorony és valamennyi nyílászáró is. A munkálatok azonban ezzel nem értek véget.

2016-ban következhetnek a belső felújítási munkák: a teljes villamosvezeték cseréje, faburkolás és festés, a padok cseréje, új oltárkép készítése. A rekonstrukció folytatásához Kecskemét önkormányzatától és az érsekségtől is támogatásra kaptak ígéretet a matkóiak.

A helyi közösség reményei szerint 2018-ra teljesen megújulhat a kis ká-



polna. Ehhez minden felajánlást és segítséget szívesen vesznek. Érdeklődni Dinnyésné Czákó Ibolyánál, a

06-20/590-1626-os és Sinkó Andrásnál, a 06-30/938-3689-es telefonszámon lehet.

Lószállító jármű segíti a polgárőrök munkáját

A jövőben még hatékonyabban dolgozhat az állampolgárok biztonságérzetének javításáért a kecskeméti 12. számú választókörzetben működő Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület. A civil szervezet február 5-én egy lószállító járművet vehetett át Szűcs Páltól, az adományozó Silveria Kft. ügyvezető igazgatójától. Az átadónapság egyben a megnyitója volt annak a háromnapos továbbképzésnek is, amelyet lovas polgárőröknek tartottak.

A Hírös Lovardában megtartott rendezvényen Fekecs Dénes, a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szövetség elnöke egyebek mellett arra hívta fel a figyelmet, hogy szervezetükön belül a lovas szolgálatra rendkívül nagy szükség van.

– Mindig mondjuk, hogy az emberek biztonságérzete mennyire fontos. Ezen sokat javíthat az az önzetlen munka, amelyet polgárőreink nap mint nap végeznek. Nem elsősorban a bűnözők, a közbiztonságot elkövetők tettenérésével, elfogásával, hanem jelenlétükkel, járőrözésükkel, az információáramlás biztosításával. Azaz, hogy megállnak a külterületeken élő emberek mellett, és megkérdezik tőlük, hogy miben lehetnek segítségükre. Tevékenységünk akkor lehet igazán eredményes, ha az önkormányzatok, a rendőrség és a polgárőrség együttműködnek. Külön öröm számunkra, hogy Kecskemét önkormányzata példaértékű módon támogatja a helyi polgárőr egyesületeket – mondta Fekecs Dénes.

Szűcs Pál, a lószállító járművet adományozó Silveria Kft. ügyvezető igazgatója kijelentette: kecskeméti székhelyű cégük mindig is fontosnak tartotta a társadalmi felelősségvállalást, az arra érdemes ügyek, szervezetek támogatását.

– Ezzel az autószállással kettős célt tudunk szolgálni. Egyrészt hozzájárulhatunk ahhoz, hogy a lovaspolgárőrök minél nagyobb területet járhassanak be és ellenőrizhessenek, javítva ezzel az ott élő emberek biz-



Lóháton oda is eljutnak, ahova autóval nem

tonságát. Emellett a jármű ahhoz is segítséget nyújthat, hogy a lovas sportot szerető diákok – akik egyébként esetleg anyagi helyzetük miatt nem tehetik meg – eljussanak olyan versenyekre, ahol be tudják mutatni az itt megszerzett tudásukat – hangsúlyozta Szűcs Pál.

A Silveria Kft. ügyvezető igazgatójától Bérczy Gyula, az Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület elnöke vette át az ajándékot.

– Nagy öröm számunkra, hogy megkaptuk ezt a szállító járművet. Rendkívül nagy a területünk, Szeleifalutól Matkón át Kisfáig. Ez megnehezíti a járőrözést. Az autóval ki tudjuk vinni a területre a lovakat, így sokkal több helyre eljuthatunk, mint eddig. A szállító két lovat tud biztonságosan és kényelmesen utaztatni, de bővíthető egy utánfutóval, akkor egy-egy helyszínre akár négy ló is eljuthat. Egyesületünk ötven tagjából huszonhat lovas polgárőr.



Az új szállító jármű jelentős segítség az egyesületnek

Ez az arány is jól mutatja, hogy milyen nagy segítséget jelent számunkra a Silveria Kft. ajándéka – állapította meg Bérczy Gyula.

Pintér Gábor, a Kecskeméti Rendőrkapitányság közreműködési osztályvezetője rámutatott: a lovas

polgárőrök idejüket nem kímélve, szabadidejükben olyan helyeken tudnak megjelenni, ahova a rendőrségi gépjárművekkel nem minden esetben tudnak eljutni.

– A polgárőr a rendőrnél a harmadik szeme, illetve a harmadik füle.

Nem biztos, hogy a polgárőrök éppen akkor járnak a területet, amikor a rendőr szolgálatban, és az sem biztos, hogy ugyanazonokon a helyeken fordulnak meg. Ugyanakkor rendkívül hasznos információkkal tudnak szolgálni, akár bűnmegelőzés szempontjából, akár a bűnelkövetők személyével kapcsolatosan – mondta Pintér Gábor.

Járőrözéssel zárult a továbbképzés

A lovas polgárőrök tanfolyamának zárásaként az Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület szervezésében a résztvevők közös járőrözésen vettek részt egyúttal tudnak szolgálni, akár bűnmegelőzés szempontjából, akár a bűnelkövetők személyével kapcsolatosan – mondta Pintér Gábor.

A Hírös Lovardától induló akció keretében mintegy húsz polgárőr és rendőr pattant nyeregbe, hogy bejárja Alsószéktó, Szeleifalu, Kisfái, Matkó és Ballószög külterületi részeit. Bérczy Gyula, az Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület elnöke érdeklődésünkre elmondta: a lakosság nagy örömmel veszi a lovas polgárőrök jelenlétét a külterületeken.

– Sokkal közvetlenebb a kapcsolatunk a lakossággal, mint korábban. Egy-egy járőrözés alkalmával egyebek mellett arról is beszámolnak a polgárőröknek, hogy sok esetben látnak a környékbeliek számára idegeneket. Olyan személyeket, akikről feltételezhető, hogy bűncselekményeket, elsősorban lopásokat, de akár betöréseket is terveznek. Különösen veszélyeztetettek az idős emberek és a kis-kerttulajdonosok, gyakran fordul elő például, hogy a tolvajok elviszik az udvarokról a termést. A lovas járőrözés nagy előnye, hogy az autóhoz képest csendesebb, és a négy lábúakkal olyan helyekre is eljuthatunk, amelyeket gépjárművel nem, vagy csak nagyon nehezen lehet megközelíteni. Emellett az ilyen szolgálatok a bűnmegelőzés szempontjából is rendkívül fontosak és hasznosak, hiszen a rendszeresen járőröző polgárőrök jelenlétükkel is elriaszthatják a rosszban sántikálókat – állapította meg Bérczy Gyula. §§



A rendszeresen járőröző polgárőrök jelenlétükkel is elriaszthatják a rosszban sántikálókat

Munkahelyeket teremt a helyi vállalkozás

Új csarnokokat épített és növeli dolgozóinak számát a Matkópusztán működő Poliext Kft. A csöveket és csatlakozókat gyártó cég 1992 óta működik a matkópusztai, egykori Petőfi Termelő Szövetkezet telephelyén.

Egy uniós pályázatnak köszönhetően a Poliext Kft. egy 1200 négyzetméteres gyártócsarnokkal és egy 600 négyzetméteres hidegraktárral bővíthette telephelyét.

– A használatbavételi engedélyről szóló határozatot a napokban kapjuk meg. 2015 végén újabb sikeres pályázatot nyújtottunk be, ezúttal gépvásárlásra, illetve technológiai fejlesztésre. Összességében további 830 millió forintot beruházásra nyertünk el forrást – mondta Sinkó András, a társaság ügyvezetője.

Ez természetesen nem csak a Poliext Kft. számára rendkívül fontos. A cég tevékenysége mindenképpen meghatározó a településrészen élők megélhetése szempontjából. A csarnok- és raktárépítésnek köszönhetően dolgozóinak létszáma meghaladta a százat, a technológiai fejlesztést követően pedig a tervek szerint már 115-118 embernek – többségében helybelieknek vagy a környékbeli településeken élőknek – adhat majd munkát a társaság.



Példaértékű munkát végeznek

A háromnapos rendezvényen jelen volt Rácz Adrienn, az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) lovas tagozatának elnöke is. Érdeklődésünkre elmondta: a tagozat 2012. április 20-án alakult meg.

– Ekkor már több csoport működött országszerte. Elérték azt a létszámot, hogy szükségessé vált kialakítani a szolgáltatást, a szakmai tartalom és az arculat egységes rendszerét. Ebből a célból állt fel az a tanácsadó testület, amely az OPSZ elnökségét segíti. A lovas tagozat rendkívül dinamikus fejlődik, adataink szerint jelenleg mintegy 800 lovas ad országszerte szolgálatot, 614 lóval, 161 településen. Meglátásunk szerint ez a lakosság szubjektív biztonságérzetét nagyban javítja. A kecskeméti csoport országos viszonylatban is az egyik legnagyobb létszámú és legaktívabb közösség. Példaértékű munkát végeznek, és ami számomra külön is szívemelengető, hogy gyerekeket ismertetnek meg a lovaglás szépségeivel, kinevelve a helyi lovas polgárőr utánpótlást – nyilatkozta a Kecskeméti Lapoknak Rácz Adrienn.

LÉGIÓ MINDHALÁLIG!

A legnehezebb embernek maradni

Az elmúlt hétvégén temették el a kecskeméti Hetényi Dávidot, akit 23 évesen a francia idegenlégió extrém kiképzésén ért lavinabaleset az Alpokban. A tragédia apropóján kerestünk meg az exlégiós Dobnik János Ivánt, aki 1984-től három évig szolgált az ejtőernyős ezredben, ezen belül a második hegymászó században. Célunk az volt, hogy képet kapjunk a légiósok életéről, különleges kiképzéséről, beszélgetés közben egy kalandfilmbe illő életút is kirajzolódott előttünk.

Pásztor Andrea

Nehéz lenne eldönteni, hogy egy Rejtő-regénybe vagy inkább egy Tarantino-filmbe passzolna jobban riportalanyunk. Ötéves szolgálatát Iván ugyanis dezertálása miatt nem fejezte be. Miután egy barátjával „szabad-ságolták” magukat, kiraboltak egy belgiumi bankot, majd utcai lövöldözést robbantottak ki Antwerpenben. De ne rohanjunk ennyire előre!

Elegáns öltönyében, törzshelyén, a Palma bisztróban vár minket Dobnik János Iván, akinek történetét Friderikusz Sándor is feldolgozta Az én mozim című sorozatában. Életre-halálra volt a film címe, a sztori pedig több mint 30 év távlatából is hihetetlenül izgalmas.

– Engem egy reménytelen szerelem vitt a légióba – vág bele a történetbe. – 16 évesen öngyilkos akartam lenni, de ahhoz túl gyáva voltam. Úgy gondoltam, a légió biztosan elintézi, a túlélési ösztönöm azonban erősebbnek bizonyult.

Jugoszlávián keresztül diszszidált Olaszországba, ahonnan a hegyeken át jutott át a francia határon. Ott már várták a rendőrök, akiknek csak annyit mondott, Párizs, légió, és békén hagyták. Tíz perc múlva ott volt érte a csendőrautó, azzal vitték Monacón keresztül Nizába, ahol átadták a légiós hivatalnak. – Azt mondták, ha nem írom alá az ötéves szerződést, visszatoloncolnak Olaszországba. Korom nem volt akadály, kaptam új személyazonosságot. Úgy írtam alá, hogy egy szót sem értemttem franciául, aztán rögtön vittek a légió Aubagnén található központi gyűjtőpontjára, ahová ma is kerülnek az újoncok – meséli.

Kiképzés vérrel-verítéssel

Kemény rostán szűrnek meg a jelentkezőket. Egy hónapon keresztül zajlottak az orvosi vizsgálatok, az IQ-tesztek, Iván alkalmasságján szából négyen maradtak bent. Rájuk embertelen kiképzés várt Castelnau-dary-ben, a Pireneusokhoz közeli alap kiképző táborban. – Voltak, akiket a kalandvágy hajtott,

mások a pénzt miatt álltak be légionistának, hisz a havi hat-hétezer francia frank elég vonzó, nem beszélve a bevetésekre járó plusz juttatásokról – mondja Iván. – Persze akadtak szadista hajlamú örültek is, akik gyilkolni akartak. Belőlük is megpróbálták teljesen új embert faragni a kiképzőtáborban. A fegyverek alkatrészeinek nevét szó szerint beleverték a fejünkbe. Engem a géppuskával ütött halántékon a kiképzőm, mert nem értettem, mit kérdez. Közben intenzív nyelvtanfolyamon vettünk részt, erőnlétünket pedig a legváltozatosabb módokon próbálták fejleszteni. A különböző sportvizsgák között volt például a tíz kilométeres futás, amit 25 kilós felszereléssel a hátunkon egy órán belül kellett teljesíteni. Nekem 53 perembe került, később, ejtőernyősként már 29 perc is elég volt rá. Így utólag valóban kegyetlen volt, sokan meg is szöktek közülünk. Amikor azonban ott van az ember, nem gondolt erre, csak csinálja, amit kell.

Ő pedig csinálta, mégpedig elég jól, ugyanis bekerült az ejtőernyősök közé, ahová a legígéretesebb újoncokat osztják be. Így utazott Korzrikára.

A legfiatalabb ejtőernyős

Ahogy ma, akkor is Calviban volt az ejtőernyős ezred egyhátnapos alapkiképzése. – Itt tanultuk meg az ejtőernyő hajtogatásának szigorú szabályait is. A motiváció egyszerű volt. Mindenki azzal az ernyővel ugrott, amit maga hajtogatott. A vizsga napján összesen hat ugrást kellett végrehajtanunk. Minden ugrás nyolc óra fizikai munkával megegyező megterhelést jelent. Sikeresen teljesítettem a vizsgát, a kiképzőim pedig úgy gondolták, jó hegymászó lesz belőlem, ha már sikerült a hegyeken keresztül átszöknöm a határon.

16 és fél évesen (papíron 18) ő volt a legfiatalabb az ejtőernyősök között. Rajta kívül négy magyar volt az ezredben. A második hegymászó századba került. Itt újabb kiképzés várt rá, többek közt ott, ahol Hetényi Dávidot maga alá temette a



Dobnik János Iván civilben, idehaza Kecskeméten

lavina. – A 16 kilométeres futás itt annyiból állt, hogy hegynek fel nyolc, hegynek le nyolc kilométer, hátunkon a 25 kilós felszerelés, kezünkben a 3,57 kilós géppuska – emlékszik vissza, de hozzát teszi, ő inkább a 11 kilóst vitte magával. – Meg kellett tanulnunk a szűz hóban síelni, a felszerelésünk azonban 1910-ben készült. Miután Brian-sonban levizsgáztunk, megengedték, hogy civil siléct, cipőt vásároljunk magunknak, ezek kel már leányálom volt a síelés. Mi természetesen nem használhattuk a sífelvonót. Az ötperces síelés után főkabórt ragasztottunk a silécek alá és három órán keresztül lépegettünk vissza a hegycsúcsra. Ezt akkor gyűlöltük, de olyan erőnlétet adott, hogy később áldottam négy magyar volt az ezredben. A második hegymászó századba került. Itt újabb kiképzés várt rá, többek közt ott, ahol Hetényi Dávidot maga alá temette a

gunkat is le kellett győznünk, hogy teljesítsük az extréménél extrémén feladatokat. Egy újonc például nem mert egy meredek hegyoldalról nekiindulni, cikázva lesiklani. Az őrmester erre fejbe verte a síbotjával, ő pedig lezuhant. Három hónapig kómában volt.

Biztonságunk érdekében nyomkövetőt akasztottak a nyakunkba, amikor síeltünk. Ha ugyanis e nélkül temet valakit maga alá a hó, semmi esélye se lenne arra, hogy megtalálják. A túlélő gyakorlatokon meg kellett tanulnunk iglut építeni, hogy ne fagyjunk halálra éjszaka. Siléceinkkel vágtuk ki a jégtömböket, amelyek valóban védelmet jelentettek a legnagyobb hidegben is. Másnap francia hegymászókat találtunk jéggé fagyva, akik túlzottan bíztak a hálósájkjukban.

A kiképzések után következtek az éles bevetések: Közép-Afrika, Új-Kaledónia,

Mexikó, Kolumbia, ezeken a helyeken edződtek meg igazán a légiósok. – Ha ölni kellett, nem volt mese. A felemelt kezű felkelőkkel is mind egy szálig végeztünk. Ha nem teljesítettük volna a parancsot, tarkón lőnek minket – jelenti ki egyszerűen. Kiküldetéseiken megesett, hogy százakat likvidáltak, politikusi pályák buktak meg vagy íveltek felfelé, Iván azonban egy egyszerű munkának tekintette a hivatásos gyilkolást. Aztán egy magyar zászló miatt kellett búcsút mondania ennek a „melónak”.

Dezertőrből bankrabló

Amikor ki akartak rakni szálláshelyükön egy piros-fehér-zöld lobogót, szét akarta tépni egy tiszt. Iván felettésének mindkét kezét és az arccsontját is eltörte, ezért magyar barátjával együtt megszöktek. – Szeretem

a hazámat, nem tehettem mást – adja meg a magyarázatot tette. – Ezért az „apró” kihágásért akár meg is ölhettek volna, így inkább búcsút mondtunk a légióknak.

1986. szeptember 4-én barátjával, Diviki Dániellel és két társukkal kiraboltak egy belgiumi bankot. Az osztozkodás nem volt egyszerű, végül csak a két légiós maradt életben. Humorukról legyen elég annyi, Gorcev Iván és Fülöp Jimmy nevére készültek hamis papírjaik. Szeptember 30-án azonban újabb balhéba keveredtek, amikor nem akarták őket beengedni egy szórakozóhelyre. A rendőrség elleni tűzharcban halt meg barátja, aki összesen 27 golyót kapott, amikor saját testével védte őt. Iván négy golyóval megúsza, majd nyolc évet kapott. Ebből ötöt ült le magánzárkában. Mutatja is az erről szóló cikkeket a korabeli lapokban. Amikor kiengedték a börtönből, jelentkezett, hogy visszavegyék a légióba. Az alvilági akciók és a tisztverések után azonban fegyelmi vétséggel felbontották a szerződését. Állítólag azóta is emlegetik, hogy azt nem szabad a légióban csinálni, amit ők ketten csináltak egy magyar zászló miatt.

Embernek maradni

Főhősünk 1991 nyarán tért vissza Magyarországra, ekkor találkozott újra családjával. Azt mondja, a legnehezebb a légiós és a börtönök után embernek maradni. Úgy érzi, neki sikerült. Bár beilleszkedni azóta sem tudott, próbál törleszteni az életekért, amelyeket elvett. Volt némi köze az ukrán maffiához – ebből a történetből hamarosan könyve jelenik meg –, egyébként pedig verseket ír és festet is, csak úgy, a maga öröme. Múltját ismerve többen megkérték, vállalja-e bér-gyilkos melót, ő azonban már nem akar rosszfiú lenni.

Gyakran keresik meg kalandvágyó fiatalok is, akik kacérkodnak a légióval. – Én mindenkinek azt mondom, neki kell eldöntenie, de jobban jár, ha nem megy. Légionistának lenni ugyanis nem egy életbiztosítás. Az Alpokban a legfőbb leckénk az volt, tisztelni kell a hegyet. Elég egy apró hiba, egy hangosabb szó, hogy maga alá temessen a lavina. Az idegenlégióban sajnos ez benne van a pakliban. Az is csoda, hogy én túléltem. Iserőseimen keresztül tudom, hogy jó fiú volt Hetényi Dávid. Nagyon sajnálom, hogy neki nem volt ilyen szerencséje...

Fotó: Banczik Róbert

Calvi, az ejtőernyősök kiképző bázisa



Dobnik János Iván (jobbról) egy francia barátjával



Hegymászó légiósok téli egyenruhájukban



MI VAN VELE?

Fiatalon, 36 évesen lett a Kecskeméti Rt. vezérigazgatója, majd a kialakult gazdasági helyzetre való tekintettel 1995-ben maga kezdeményezte a társaság megszűnését, felszámolását, és ebben a munkában a felszámoló helyi megbízottjaként működött közre. Később, az ezredforduló éveiben a város közéletében is aktívan részt vett: a SZEK, azaz a Szövetség az Európai Kecskeméért civil szervezet delegáltjaként nyolc évig önkormányzati képviselő volt. Az utóbbi években a közügyektől távol tartotta magát, csak a hétvégi sportrendezvényeken, szurkolóként lehet hallani a szavát.

– Amilyen gyorsan berobbant a kecskeméti közéletbe a Szövetség az Európai Kecskeméért, olyan váratlanul meg is szűnt. Miért történt így?

– Az 1998-as önkormányzati választások előtt néhány hónappal határozunk többet úgy, hogy egy pártpolitikától mentes, civil szervezetet hozunk létre. Ez még abban az időben történt, amikor Magyarország az Európai Unióba tartott, és ez maga után vonta azt, hogy egy-egy településen is készülni kellett erre az útra. Nevünket is ennek megfelelően választottuk. Különböző polgári nézetű emberek voltunk, köztük olyanok – én is köztük tartozom –, akik soha nem voltak egyetlen pártnak sem tagjai. S annak ellenére, hogy sokszínű tagsággal bírtunk, valóban egy jó közösség alakult ki közöttünk, az aktív tagok saját szakmai területükön akartak tenni valamit Kecskeméért. A kezdeti lendület, sajnos, csak néhány évig tartott. A 2006 őszi megválasztásokat követően azt tapasztaltuk, hogy a városban nincs igazi elfogadottsága a civil szervezeti gondolkodásnak, ezért a megszűnés mellett döntöttünk.

– 1998 és 2006 között, nyolc évig vett részt a SZEK delegáltjaként a kecskeméti közgyűlés munkájában. Sikeres-e ezekben az években a civil szervezet törekvéseit érvényesítenie?

– Nyolcéves képviselőségem idején mindvégig azt éreztem, tapasztaltam, hogy munkánk valóban pártérdekektől mentes volt. Egy-egy kérdésben rendszeresen kikértük azon tagjaink véleményét, akik az adott területen helyi vagy országos szinten elismert szakemberek voltak. S bár nagyon sok kudarc ért bennünket, de Kecskeméti

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



Képviselői munkája közben 2004-ben



A Kecskeméti Rt. vezérigazgatójaként



Dr. Szabó Attila



Brazíliában 1995-ben

NÉVJEGY

Dr. Szabó Attila Kecskeméten született 1956. január 24-én. Egy helybéli család harmadik gyermekeként látta meg a napvilágot, és testvéreire hasonlóan az általános és középiskolát Kecskeméten végezte. Az érettségét követően Szegeden folytatta tanulmányait, a József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogi diplomát. Később, az 1990-es évek elején marketingmenedzser mérnöki, 1997-ben pedig a Pénzügyi és Számviteli Főiskola kecskeméti posztgraduális képzésén a szakközgazda szakot is elvégezte. Az egyetem befejezése után a Kecskeméti Rt. jogelődjénél jogi előadóként helyezkedett el. Alig kóstolt bele a munkába, máris jogtanácsosként, néhány év múlva vállalkozási igazgatóként, majd 1992-től vezérigazgatóként dolgozott ott. 1997 januárja óta egyéni ügyvédként tevékenykedik. A kilencvenes évek második felében, a Szövetség az Európai Kecskeméért elnevezésű civil szervezet munkájában aktívan részt vett, az egyesület támogatásával az 1998 és 2006 közötti két ciklusban önkormányzati képviselő volt. Az első négy évben a Mezőgazdasági Bizottságban dolgozott, valamint nyolc évig a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagja volt – ez utóbbi testület munkáját külső bizottsági tagként később is segítette –, míg 2004 és 2006 között az Ifjúsági és Sportbizottság elnökeként dolgozott.

viszonylatában két kiemelt beruházás – a Malom Center és a Messzi István Sportcsarnok – megvalósítása során sokat tudtunk tenni.

– 2006 ősze óta a közéletben szinte egyáltalán nem vállalt feladatot. Miért?

– Minden ember életében vannak korhoz kötött döntések. 50 évesen – tíz évvel ezelőtt – úgy láttam, hogy vissza kell vennem a tempóból, hiszen már az egészségem rovására ment volna a nagy hajtás. Az egyetem után nagyon gyorsan haladtam a munkahelyi ranglétrán, mellette jártam a világot, a különböző nemzetközi fórumokon a Kecskeméti Rt. képviseltem, többek között a Göncz Árpádot kísérő üzleti delegációnak is állandó tagja voltam. Szóval volt miből lassítani! Először döntöttem, hogy visszaveszek a helyi önkormányzati munkából, és így nem indultam a 2006-os választásokon. Korábban megszámlálhatatlanul sok társadalmi megbízatást is vállaltam, ezek nagy részét átadtam nálam jóval fiatalabb, agilis embereknek. Természetesen „vigyázó szememet” még so-

káj rajtuk tartottam, de ez már nem igényelt annyi elfoglaltságot.

Gyakorlatilag két területen maradtam aktív. A sport mindig közel állt hozzám. Épp ezért büszke vagyok arra, hogy a rendszerváltás után az általam vezetett Ifjúsági és Sportbizottság idejében volt Kecskeméti sportja a legsikeresebb. Melegséggel tölt el, hogy bár már tíz éve nem vagyok a város első számú sportvezetője, de a sport területén dolgozók, edzők és aktivisták a mai napig megkeresnek és konzultálnak velem. A sportrendezvényekre szinte minden hétvégén kilátogatok, így óhatatlanul is beszélgetni tudok az említett sportvezetői gárdával.

Azután van egy nagy szerelmem: a zene. Azon emberek közé tartozom, akik a zenére fel tudnak oldódni, akikre a zene minden helyzetben jó hatással van. Már több mint húsz éve kisebb-nagyobb bulikon „amatőrként” diszkózom. Büszke vagyok arra, hogy néhány héttel a 60. születésnapom is túl örömet lelem ebben, és a bulik résztvevőinek visszajelzései

alapján ezt a hobbit elfogadható szinten művelem.

– Néhány nappal ezelőtt újabb mérföldkőhöz érkezett. A hatvanadik életévét átlépve milyen nagy döntést hozott?

– Ezúttal nem láttam a szükségét annak, hogy változtassak. Úgy érzem, semmit nem öregedtem, az életkedvem jobb, az energiám több, mint tíz évvel ezelőtt. Amit akkor vállaltam, azt ezidáig maradéktalanul teljesíteni tudtam, és remélem, ez így is lesz még nagyon sokáig!

– Az utóbbi években mivel tölti ki napjait?

– 2010-ben gyakorlatilag teljesen kivonultam a helyi politikából. Azóta semmilyen közfeladatot nem válllok. Csak az ügyvédi munkámra koncentrálok, és hivatásomom keresztül próbálok segíteni a kecskeméti embereknek. A szűkebb baráti körben természetesen szoktunk a helyi és az országos politikáról polemizálni, de minden egyes beszélgetés végén azt szoktam megfogalmazni, hogy időben fejeztem be a politikai munkámat.

A közvetlen környezetemben mindenki tudja, hogy mennyire szeretek utazni. Nem túlzok talán, ha azt mondom, hogy 60-70 országban jártam eddig. Útjaim nagy részét hivatalos formában tettem, de sok országot magánemberként ismertem meg. A közéletből való „eltűnésem” óta ennek a szenvedélyemnek változatlanul hódolok.

Hosszú évtizedek óta sikeres embernek érzem magam, bár ezért nagyon sokat kellett tanulnom, tennem. A magánéletem az az egyedüli terület, ahol az elmúlt években elhagyott a szerencse, sok tragédia ért. Rövid időn belül fiatalon elvesztettem a sokak által ismert és kedvelt „öreg Szacsit”, azaz Feri bátyámat, valamint az édesanyámat és nagyon-nagyon fiatalon a páromat. Nehéz ezekről beszélni, de nyilván ez is az életm része. Mindezekre tekintve mélyesen igaznak látom a régi, kedvenc mondásomat: „Embernek lenni jó, de a legnehezebb!”

Varga Géza

Útépítés előtt közműbekötés

A városháza munkatársai csütörtökön gáz-, víz-, távfűtés- és telekommunikációs szolgáltató cégekkel ismertették a közelgő, 4 milliárdos támogatáshoz köthető útépítések terveit. A közműszolgáltatókat kérték, hogy az általuk tervezett fejlesztéseket a város tervben lefektetett elképzeléseivel illetve egyezzenek összehangolni. A városüzemeltetési osztályon felvetették azt is, hogy a lakosságnál jelentkező olyan igényeket, amelyek az adott ingatlan gerinchálózatra való rákötésére vonatkoznak, végezzék el, vegyék előre. Az önkormányzat az érintett lakosokat levélben értesíti, a következő szöveggel: „Kérem, hogy az útfelbontással járó tervezett vagy tervezhető közműbekötéseit az adott közműszolgáltatótól mielőbb megrendelni és a kivitelezést elvégezni szíveskedjék, mivel az útépítést követően 5 évig útfelbontáshoz hozzájárulni nem áll módunkban.”

Gárdonyi Zoltán-koncertsorozat kezdődött

Előadással és rendhagyó, orgonazenés istentisztelettel Gárdonyi Zoltánra emlékeztek szombat délután a kecskeméti reformátusok és a híros város zeneszeretői. A két program egy közel fél évig, 2016. június 4-ig tartó sorozat első alkalmi voltak.

A neves zeneszerző, zenetudós, Gárdonyi Zoltán születésének 110., halálának 30. évfordulója apropóján a kecskeméti református gyülekezet zenei vezetője, Mikesi Tibor – dr. Méhes Balázssal, a Tiszakécskei Református Egyházközség kántorával együttműködve – Gárdonyi-életmű-koncerteket szervezett.

– Nagyon nagy várakozással és a beteljesülés reményességével vártam a mai napot – mondta Mikesi Tibor. – Óriási dolognak tartom, hogy Isten segítségével ez a különleges sorozat megvalósulhat, bízom abban, hogy sok-sok embertársam öröme.

A sorozat első alkalmának vendé-



ge dr. habil. Karasszon Dezső orgonaművész volt. A Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának nyugalmazott tanára előbb előadást tartott a Tóth Endre teremben, ahol Gárdonyi Zoltán különleges darabja, a Bipartita kapcsán az innepelt életművét elemelte, majd a református templomban, istentisztelet keretében orgonajátékával is a kiváló zenész előtt tiszteltgette, előbb Bach F-dúr toccata és fűgáját, majd Gárdonyi Zoltán III. orgonaszonátáját játszotta el.



Mikesi Tibor és a Kecskeméti Veg Mihály Énekkar

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két főre szóló belépőt a ballószögi Aranykor Wellness és Termálfürdőbe, valamint kétszer kétszemélyes belépőjegyet a március 5-i „Öreg cigány muzsikálgat” c. nótaműsorra.
A megfejtéseket február 18-ig várjuk az info@hiros.hu e-mail-címre, vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

KECSKEMÉTI ÜZLET	PUFFER, ÜTKÖZŐ	KIS OR-SOLYA! IZZÓ-MÁRKA	188A SZLOVÁK KÖZSÉG MAGYAR NEVE	HEVESI KÖZSÉG EREDETI SZETT!	NÉVELŐ KÖZELGŐ ÜNNEP	EHHEZ HASONLATOS	FOSZFOR ... SHANKAR; SZI-TÁRMŰV.	BABA-BÚCSÚ! MÁLTAI SZIGET	3 vízszintes segítség: KAL, a noa, Gibb.
PENZT TÖBB HELYRŐL MEGSZEREZ									
CSISZOLT VIRÁG-TARTÓ									
MAORI HARCI TÁNC ZOKOG				REFORMÁTUS ISI, RÖV. FÉLNI!			OLLO ELEJE! ELŐTAG: MINDEN		
ÜZLET-ÉS WEB-SHOP-CÍM	FÉLRE! DEHOGY! FILIGRÁN	HELYZET IPSZILON	TRAGÉDIA TROMF	NEMES-GÁZ ÜRI-EMBER	NÉZNI KEZDI! INGA KÖZEPE!		OXIGÉN SPANYOL AUTÓ-JELZÉS	HELI-KOPTER-KONSTRUKTOR (OSZKÁR)	
			KÖRMÖL MÁSRA HÁRÍT	Készítette: GYIME	KIS VERSENY-AUTÓ BŐR				
LÁMPA ÖSE KOREAI LÉGICÉG		ADÁS KÖZEPE! RÓMAI 1000	IRNI KEZD! ELŐTAG: LÉGI	.. NIGHTS; FILM 60 PERCNYI			NYERS SZÉLEKI PAIN & ...; FILM		KÉK, NÉMETŰL
IDŐMÉRŐ RÉSZÉ SZOVJET-UNIO, R.				NÉMA KÁN! IR. FREE STATE		NORTH CELEBESZI VAD-TULOK	ROBIN ...; B. GEES TAGJA YOKO ...		
		EME AU-TÓPÁLYA RÉSZÉ A PENTELE HÍD	ELMÉLET ÜRES BLÖFF!			MŰVÉSZI TEMA HIBÁS DARAB!		KUTRICA SAINT, RÖV.	
SZÉN DYGA ...; REN-DEZŐ				PÉLDÁUL TELEKI SÁMUEL RÁDIUSZ					
3 függőleges segítség: Ravi, Atkár, Gain.									

Előző lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtését és a nyertesek névsorát a február 25-i újságban közöljük.



Cégünk takarítási feladatainak koordinálására keresünk szolgáltatásvezetőt.

AGILIS, JÓ SZERVEZŐ ÉS PROBLÉMAMEGOLDÓ KÉPESSÉGGEL RENDELKEZŐ, EMBEREK IRÁNYÍTÁSÁBAN JÁRTAS MUNKATÁRS JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK.
B-KATEGÓRIÁS JOGOSÍTVÁNY KÖVETELMÉNY, TAKARÍTÓI VÉGZETTSÉG, ILL. TAKARÍTÓI TAPASZTALAT ELŐNYT JELENT.

Jelentkezni az e-mail-címünkre munkatars999@gmail.com küldött önéletrajzzal, telefonszám megadásával lehet.

Elveszett kutyáját keresse a Menhely az Állatokért Alapítvány



Menhely az Állatokért Alapítvány
www.menhely.eu
06-20-577-56-17
info@menhely.eu



Örökbecfogadás: www.menhely.eu
Telefon: 06-70/33-19-333 info@menhely.eu

2016. FEBRUÁR 14.

VALENTIN NAP

SZERETNE ELTÖLTENI EGY ÉJSZAKÁT A BARACK HOTELBEN?

NINCS MÁS DOLGA, MINT FEBRUÁR 14-ÉN ELLÁTOGATNI FÜRDŐNKBE Ahol sorosoláson vesz részt!

JÖJJÖN, FÜRDŐZZÖN, ÉS LEGYEN ÖN A SZERENCÉS NYERTES!

További információk weboldalunkon!


TISZA-PARTI
GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ
TISZAKÉCSKE

TISZA-PARTI Gyógy- és Élményfürdő
Tizsakécske, Tisza-part
+36/76 441 363
info@tizapartifurdo.hu
www.tizapartifurdo.hu



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU

Így látták az elmúlt évet a KESI vezetőedzői

Az intézmény szakemberei szerint eredményes évet zárt a Kecskeméti Sportiskola. Az alábbiakban a szakosztályok vezetőedzőinek értékelését olvashatják.

Judo-szakosztály

– A junior korú Lőrinc Renáta két Európa-bajnokságra is utazhat 2016-ban, amennyiben teljesíti a válogatási elveket foglaltakat. Az első két hazai válogatót már megnyerte. Következhetnek a nemzetközi megmérettetések. A KESI judoedzői komoly feladatként tekintenek az amatőr sportolók rendszeres foglalkoztatására. Őt helyszínen tartunk edzéseket a KJC-vel és a Guri Judo SE-vel közösen. Régiós edzéseinket a Bóbis Gyula Sportszarnokban tartjuk szerdánként. 2016-ban a válogatott kapuját döngetheti Cseh Márk, a Holló fivérek, Szabó Levente és Balog Veronika. Szlogenünk változatlan: „A judo több mint sport” – mondta Nagysolymosi Sándor.

Vízilabda-szakosztály

– Legifjabbjaink 2015-ben megnyerték a Beck Péter Emléktornát, ez most sikerült először. A 2002-s csapat a Budapest Bajnokságban 4. helyen végzett. A korosztályos tehetséggondozókba rendszeresen meghívást kapnak a kecskeméti vízilabdások. Előkészítő csoportjainkba most már rendszeresen 70-80 gyerek jár, ami nagy előrelépés a korábbi időszakokhoz képest.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a KSI szakosztályával és edzőtovábbképzőket szerveztünk a szakmai munka fejlődése érdekében – jelentette ki Monostori Attila.

Atlétika-szakosztály

– Tavaly két versenyzőnk is kétszeres magyar bajnok lett. Lesti Diána fedettpályán és szabadtéren is hármusugrásban, ifjúsági korosztályban. Szűcs Szabina az újonc korosztályban fedettpályán és szabadtéren is bajnok lett többpróbában. Mindketten a Heraklész ugró-többpróba keret tagjai. Nemzetközi szinten is büszkéek lehetünk, hiszen Lesti Diána hármusugrásban, Lőr Anna 100 m gáton mutatkozott be az ifjúsági válogatottban. Kizsel Zsófi serdülő válogatott volt 300 m gátfutásban. Szűcs Szabina pedig a Varsói Nemzetközi Gyermekversenyt nyerte meg távolugrásban – jelentette ki Adamik Zoltán.

Ökölvívás-szakosztály

– László Szilárd világbajnoki bronzérmével, Európa-bajnoki ötödik helyével, a Podgorica Tornán és az Olimpiai Reménységek Tornáján elért győzelmeivel büszkélkedhetünk.

Kalmár Beatrix a Szilézia Kupa első helyét, a Golden Glove of Vojvodina torna és a Queens Cup harmadik helyét szerezte meg. Minden országos bajnokságon dobogóra állhattunk.

Látszik a gyerekeken az összetartozás, hogy egy csapatként gondolkodnak a sportban és a magánéletben is. Igazi közösség formálódott – állapította meg Németh János.

Füú röplabda-szakosztály

– Sikeres szezont zártunk, nem volt még ilyen évadunk, hogy ennyi sportrendezvényre eljuttathattuk sportolóinkat. Büszkén jelenthetjük ki, hogy minden tornáról érmeikkel tértünk haza, sokszor a legfényesebbel. Az Országos Kismini Kupán második lett csapatunk, az Országos Mini Kupán aranyérmert szerzett, az Országos Gyermek Bajnokságról bronzérmel tért haza, az Országos Serdülő Bajnokságon pedig a dobogó második fokára állhatott fel – értékelt Vereblyi Zsolt.

Lány röplabda-szakosztály

– Az elmúlt év eredményei közül arra vagyunk a legbüszkébbek, hogy a sportiskolás versenyzőkkel megnyertük a 2014/15-ös NB II-es bajnokságot, feljutottunk és az idén NB-I es

bajnokságban szerepelünk. A jelenlegi csapat háromnegyed részét a KESI-ben nevelkedett játékosok alkotják – mondta Szappanos Tibor.

Kézilabda-szakosztály

– A korábbinál is nagyobb hangsúlyt fektettünk a minőségi képzésre, ami a 2014/2015-ös bajnoki évad eredményeiben is megmutatkozott, hiszen több csapatunk az országos elődöntőig menetelt. Kisiskolás együttesünk többször nyertek Szeged, Békés, Békéscsaba, Orosháza csapatai ellen, akik mindig az ország utánpótlás élvonalához tartoztak, tartoznak. Az eddigi legsikeresebb bajnoki évet zártuk, a leányszerdülő-csapat például csak gólkülönbséggel maradt le az országos döntőről, a 2005-ös fiúcsapat pedig 17 mérkőzésből 15-ször nyert, és több kupát is elhódított – összegzett Vazul Zsolt.

Úszószakosztály

– Előrelépésnek tartjuk, hogy sikerült kialakítani egy homogén rendszert az úszásoktatáson belül. Az azonos tudásúakkal azonos csoportban foglalkozunk, hogy a gyerekek minél hamarabb tanuljanak meg úszni. A tervek között szerepel egy online regisztrációs felület az oktatásra való jelentkezésre, ami szintén megköny

nyítené azok mindennapi életét, akik hozzánk járatják a gyermekeiket. A versenyző csoportoknál a célunk egyrészt 2016-ban a létszámok növelése, másrészt a pontszerző helyeken kívül érme szerzése a nyári Delfin Országos Bajnokságon – közölte Poczó Elemér.

Lány asztalitenisz-szakosztály

– Örülünk, hogy a folyamatosan csökkenő támogatás ellenére is tudtuk növelni az eredményeket. Az elmúlt évben 10 játékosunk állhatott dobogóra különböző versenyszámokban, a magyar bajnokságon. Legfiatalabb játékosainkat pedig sikerült bevonni közösségünkbe és megkedveltetni velük az asztaliteniszt – hangsúlyozta Kiss Dániel.

Füú asztalitenisz-szakosztály

– Tavaly sem az eredményeket tartottuk legfontosabb célunknak, hanem hogy rendszeres sportolásra szoktassuk a családokat és gyermekeiket, népszerűsítsük az asztalitenisz sportágat széles körben és közösséget formáljunk. Hiszen ha sokan vagyunk, akkor nem lehet elmenni mellettünk. Ezért is tartjuk kiemeltedőnek a KESI szerepét Kecskemét városában jelentette ki Fodor Miklós. Sipi

Esély sem volt Fehérváron



Ezúttal az edzői kupatanács sem segített

Papírforma győzelmet aratott Székesfehérváron a KTE-Duna Aszfalt kosárlabdacsapata ellen a TLI-Alba Fehérvár. A hazaiak 93-69 arányban múlták felül a mieinket, akik lapzártánk után, szerdán este a jelenlegi sereghajtó Jászberény otthonában léptek pályára.

– Gratulálnom kell a Fehérvárnak, minden tekintetben jobbak voltak. Az első féldőben az agresszív játékkal nem tudtuk mit kezdeni, a másodikban próbáltunk kapaszkodni. Tizenhét támadóleppantánót szedtek, ami borzasztóan sok, így sokkal több dobásuk is lehetett – értékelt a látottakat Borisz Maljkovics (fotónkon jobbról), a KTE-Duna Aszfalt edzője.

Tízgólos vereséggel nyitott a KNKSE

A Kecskeméti Női Kézilabda SE a harmadik helyen álló Kiszvárdai csapatát fogadta. A mérkőzés után Fülöp Andrea vezetőedző csalódásának adott hangot.

A mieink a rossz kezdés után fel tudták venni a ritmust a Kiszvárdai KC ellen. A féldő végén már csak négy gól volt a kecskeméti hátránya, a 39. percben pedig meg a vezetést is átvették (19–18). Ezt követően azonban szétesett a hazai csapat, a Kiszvárdai pedig kihasználta ezt és a végére 10 góllal elhúzott.

– Nagyon csalódott vagyok, a mérkőzés előtti héten mutatott edzés-

munka nem erre az eredményre utalt. Rengeteg technikai hibával játszottunk és az utolsó tíz percben a lányok fel is adták a mérkőzést. Úgy gondolom, hogy ki lehet kapni a Kiszvárdától, de nem ilyen különbséggel. A kapusaink teljesítményét viszont kiemelném, nagyon fontos gólokat mentettek meg. Am az, hogy a két hálóőr ilyen remek teljesítményt nyújtott, ez édeskevés. A többiek ugyanakkor alumuláltak önmagukat. Levonjuk a következőt és a továbbiakban már a következő meccsre koncentrálnunk – nyilatkozott a klub hivatalos honlapjának Fülöp Andrea vezetőedző.

**FELELŐSSÉGET VÁLLALUNK MUNKATÁRSAINKÉRT, TÁRSADALMI ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZETÜNKÉRT
SEGÍJTÜK KECSKEMÉT SPORTÉLETÉNEK FEJLŐDÉSÉT**

A sportrovat támogatója: Phoenix Mecano Kecskemét Kft. • www.phoenix-mecano.hu

PHOENIX MECANO

Kutyapokol: egymást ették a megkínzott állatok

Összehangolt akciót tartottak a közelmúltban két Kecskeméthez közeli tanyán. A hatóságok és az állatvédők összesen 64 csontsovány kutyát koboztak el. Kibelezett hűtőszekrényekben, láncra verve tengődtek az ebek, mivel mást nagyon nem kaptak, egymás tetemeit ették. Amikor meglátta őket a kikerkező állatorvos, elsírta magát.

Hosszú hivatalos procedúra – többszöri bejelentések, évekig húzódozó felszólítások – után Kecskemét és Lajosmizse önkormányzata, a Járási és Megyei NÉBIH, a két város rendőrkapitánysága állatvédő szervezetekkel együttműködve számolta fel a két tanyán illegálisan fenntartott szaporító telepet.

Döbbenetes kép fogadta a kikerkező hatóságokat. Kibelezett hűtőszekrényekben, jégkrémes dobozokban, több tonna szemét között éltek a kutyák. A lefogyott jószágokon a szoros lánc és a nyakörv súlyos sebeket okozott.



zott. Csak azért voltak még életben, mert az utóbbi időben már etették és itatták őket az állatvédők. Korábban a szerencsétlen állatok elhullott társaik maradványaiból csillapították éhségüket.

Az egyik felsőlajosi tanyára mi is kilátogattunk az akció után. Dr. Drozdik Ferenc, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Állatvédelmi Főosztályának vezetője a helyszínen elmondta, 2014 novemberében végezték az első ellenőrzést, amikor több szabálytalanságot is megállapítottak. A kutyák egy része csoportosan kennelben, a többi láncon volt, életerük nem volt megfelelő. Az állatok gazdája soha nem volt jelen, így nem tudták ellenőrizni, be vannak-e chipezve, oltva. – Beidéztek nyilatkozattételre, egyik alkalommal sem jelent meg. Ezek után írásban köteleztük, hogy mutassa be az otási könyveket, ezt sem tette meg. A későbbi ellenőrzés után javaslatot tettem a két illetékes jegyző, mint állatvédelmi hatóság felé, hogy az állatokat menhelyen helyezték el. Ez február elején meg is történt,

– A kutyák „gazdája” azt állította, hogy ő kutyaképző és bombakereső kutyákat nevel, azonban a hatóságoknak egy kutyát sem adott át ilyen célra az elmúlt években – mondta a helyszínen Lakos György, az Országos



Katasztrófavédelmi Állatmentő Szolgálat vezetője. – Gondoskodása annyiban merült ki, hogy tollas, döglött csirkéket vitt ki nekik hetente egyszer-kétszer. Ha az állatvédők nem etették volna a szerencsétlen jószágokat, valószínűleg már nem élnének. A tulajdonos azt állította, azért vannak láncon, mert veszélyes harci kutyák. Azonban elszállításuk után a kennelekben összebújva békésen alszanak, a menhelyen jól szocializálódtak. Fennáll a gyanúja annak, hogy

áldozati kutyának tartotta az ebeket. Az ilyen állatokat az illegális viadalon vetik oda a harci kutyák elé, hogy felhergeljék őket.

– Aki gerinces állatot indokolatlanul oly módon bántalmaz, hogy annak maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő – nyilatkozta az esetrel kapcsolatban dr. Négyessy dr. Bodó Marianna, a Bács-Kiskun megyei főügyész helyettes szövegíróje. –

Ugyanígy büntetendő az is, aki saját gerinces állatát vagy veszélyes állatát kiteszi, elűzi, elhagyja. Súlyosabban minősül, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő, ha az állatkínzás az állatnak különös szenvedést okoz, vagy több állat maradandó egészségkárosodását okozza.

A szövegíró elmondta, jelenleg több információt nem adhatnak ki az érintett hatóságok, mivel szervezett bűnözéssel állnak szemben.

Pásztor Andrea

KECSKEMÉTI LAPOK

Kiadja a Kecskeméti Lapok Kft. megbízásából a Kecskeméti Televízió Hírszolgáltató Divíziója Főszerkesztő: Bán János

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2. Telefon: 76/570-440 E-mail: szerk@kecskemetilapok.hu ISSN 0865-3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

MINŐSÉGI FRISS GYÜMÖLCS- ÉS ZÖLDSÉG-KÍNÁLAT VÁRJA NAPONTA A PIACCSARNOKBAN!

A piacsszarnok hétfőnként zárva, keddtől szombatig 6⁰⁰-13⁰⁰-ig, vasárnap 6⁰⁰-12⁰⁰ óráig tart nyitva.

Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

6000 Kecskemét, Bodai u. 2/a
Tel.: 76/503-220, fax: 76/503-211
E-mail: piacfelugyelet@kecskemetipiacig.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

A legifjabb kecskemétiak



Szűcs Edrik anyja neve: Sárjai Szabó Ilona – Kecskemét, Béni Elena / Batta Edit – Táborfalva, Bense Zoé / Patyi Andrea – Kecskemét, Ritter Natasa / Balogh Mónika – Izsák, Szabó Rita Teréz / Molnár Franciska – Kecskemét, Rupa Ibrahim Ignác / Farkas Marietta – Kunszentmiklós, Zsinka Bálint / Schettler Csilla Ágnes – Harta, Varga Dorina / Fekete Mónika – Kecskemét, Mezei Boglárka és Mezei Viktória / Tóth Nikolett – Jászládány, Horváth Fanni / Horváth Anikó Ágnes – Kecskemét, Friczka Nimród Levente / Horváth Renáta – Kiskunfélegyháza, Pacsika Barnabás / Gruber Mónika – Lakitelek, Juhász Janka / Nyári Szilvia – Kecskemét, Baráth Barnabás / dr. Kunsági Viktória Anett – Szeged, Kiszél László Róbert / Kiss Klaudia – Kecskemét, Illés Dorina / Kenderes Nikolett – Nagykőrös, Kovács Mirella Zarina /

Sárközi Vivien – Kecskemét, Páll Melodi Inez / Páll Livia – Kecskemét, Varga Ketrin / Varga Klaudia Aranka – Kecskemét, Nagy Milán Henrik / Horváth Cecília Szilvia – Kecskemét, Lantos Patrik / Boldog Melinda – Kecskemét, Mészáros Veronika Melánia / Ajtai Veronika – Tiszaalpár, Rác Noel József / Kudász Krisztina Izabella – Izsák, Bokor Nóra / Orbán Adrienn – Kecskemét, Molnár Dániel / Sallai Zsanett – Kecskemét, Hingyi Dézi / Rizman Szilvia – Kunszentmiklós, Boros Anna és Boros Eszter / Hajda Kornélia – Solt, Paré Martin / Szalai Márta – Kecskemét, Tokai Tamás / Szógyi Adrienn – Solt, Szentesi, Szalai Konor / Kovács Renáta – Kecskemét, Benczédi Nikolett / Orbán Erika – Kecskemét, Bócsai Leticia Maja / Kerekes Katalin – Kecskemét, Tóth-Szöllös Zsuzsanna / Szabadszállási Zsanett – Kecskemét, Csernus László Bendegúz / Sóbujtó Hajnalka – Kecskemét, Bujdos Bianka / Nyeső Brigitta Hella – Kiskunfélegyháza, Dobák Zsófi / Kis Dóra – Kiskunfélegyháza, Németh Alexander Dániel / Kovács Tímea – Tiszaalpár, Oláh Brájer Tamás / Oláh Györgyi – Nagykőrös, Halál Dominik Armin / Eszik Annamária – Városföld, Sinkó Noel Adrián / Pataki Brigitta – Kecskemét, Herman Kende / Klemencz Krisztina – Újhartyán, Laki Anna / Molnár Anna – Kecskemét, Ferkovics Krisztián / Ferkovics Kitti – Kecskemét, Kovács Gréta Leila / Kovács Andrea – Kecskemét, Kiss Máté / Begidás Nikolett – Nagykőrös, Besenyey Roland / Petrák

Katalin – Nagykőrös, Patai Jázmin / Bányai Annamária – Kecskemét, Ujszászi Zsófia / Földesi Márta – Kecskemét, Zoboki Dániel / Földvári Teréz – Szank, Tóth Jázmin / Tóth Tímea – Kiskunhalas

Halottaink



Anka Etelka Julianna 1947. – Kecskemét, Dömötörné Magó Mária 1953. – Kecskemét, Tóbi Kászló 1932. – Kecskemét, Endre János 1963. – Kecskemét, Laczi István 1933. – Kecskemét, Kullai László 1948. – Kecskemét, Patyi Mátyas 1946. – Városföld, Szabó Imréné Pap Erzsébet Klára 1930. – Kecskemét, Craciun Gavriela Stelian 1945. – Kecskemét, Juhász Imréné Péczeli Mária Erzsébet 1955. – Kecskemét, Vasadi-Balázs Lajosné Laczkó Etelka 1933. – Lakitelek, Törteli Jánosné Tóth Etelka Magdolna 1961. – Fülöpjakab, Gombár István 1919. – Kunszentmiklós, Szabó Imre 1940. – Kecskemét, Dani József 1962. – Kecskemét, Gál Józsefné Bárony Erzsébet 1950. – Kecskemét, Asztalos Sándor Istvánné Jakab Margit 1948. – Kecskemét, Keserü Sándorné Komáromi Margit 1927. – Dunapataj, Szabó Gáspárné Lőrincz Ilona 1925. – Tiszaalpár, Gönczöl István 1947. – Lakitelek, Tohai Sándorné Kincses Judit Sára 1926. – Szentkirály, Huszár László 1942. – Szabadszállás, Varas-Tóth Károlyné Vidács Veronika 1932. – Kecskemét

Lapunkat rendszeresen szemlézi a megújult

BSERVER

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36-1/303-47-38
Fax: +36-1/303-47-44
e-mail: ugyfelkapcsolat@observer.hu
www.observer.hu

NAGYBANI PIAC

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Szent László körüli Kecskeméti Zöldség-gyümölcs Nagybani Piac reggel 7 órától tart nyitva.

VETERÁN AUTÓ-MOTOR BÖRZE

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent László körüli vásártéren – a gokartpálya melletti területen – Veterán Autó- és Motor Alkatrész Börzét tartunk: február 13-án, március 5-én, április 16-án, május 14-én, július 9-én, augusztus 13-án, szeptember 10-én, október 8-án, november 12-én.

KISÁLLATVÁSÁR

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent László körüli vásártéren – a gokartpálya melletti területen – Kisállatvásárt tartunk: március 26-án, április 23-án, május 21-én, június 25-én, július 23-án, augusztus 27-én, szeptember 24-én, október 22-én. Információ: Czinege István 30/903-7245. Állatorvosi igazolás kötelező!

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk. Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

AGROKER ÁRUHÁZ
Kecskemét, Halasi út 29.
T.: 76/506-100

Rotációs kapa KF 875 Briggs 2x3
Briggs & Stratton Series 875 motor
Teljesítmény: 8,0 LÓERŐ
6 kaptag, olajfűrdős csigahajtómű
1 előremenettel, Oldalvédő tárcsa
kézi oldású kúpos tengelykapcsoló
vízszintes és függőleges irányban állítható kormány
munkaszélesség: 800 mm
149.900,-Ft helyett
129.950 Ft

Rotációs kapa KF Extra 875 Briggs 2x4
Briggs & Stratton Series 875
Teljesítmény: 8,0 LÓERŐ
Extra erősített hajtómű
Kapak száma: 2x4
Művelési szélesség: 1030 mm
Oldalvédő tárcsa: Tartozék
168.990,-Ft helyett
159.840 Ft

HONDA The Power of Dreams Rotációs kapa KF Honda 5,5 Le, 2x3
Négyütemű Honda GCV 160
Teljesítmény: 5,5 LÓERŐ
Munkaszélesség: 800 mm
Kúpos oldható kuplung
Kapatagok száma (db) / átmérő(cm): 6/30
Oldalvédő tárcsa: Tartozék
149.900,-Ft helyett
138.930 Ft

Minden gépet beüzemelve, kipróbálva adunk át!
www.agrokeraruhaz.hu
Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Akció 2016.02.11-től 2016.02.20-ig ill. a készlet erejéig tart.

HASZONBÉRLET

Kecskemét város közigazgatási területén külterületi ingatlanok mezőgazdasági művelés céljára **haszonbérbe adók.**

Az ingatlanok listája a www.kikfor.hu honlapon tekinthető meg.

PROGRAMAJÁNLÓ FEBRUÁR 11-24.

MOZI

OTTHON MOZI

Kecskemét, Kossuth tér 4.
Brooklyn (12) – 02.11-13. 18h
 színes, feliratos, ír-angol-kanadai romantikus film 111'
Így jártam a mostohámmal (16) – Szerel-mesék VI. – 02.12-13. 20h
 színes, magyarul beszélő, francia vígjáték 99'
Hajnali láz (12) – Szerel-mesék VI. – 02.13-14. 16h
 színes, magyar-svéd-izraeli játékfilm
Nagyfater elszabadul (16) – 02.14-16. 18h
 színes, magyarul beszélő, amerikai komédia 102'
A lovasjász (6) – 02.17. 18h
 színes, magyar dokumentumfilm 115'
Minden út Rómába vezet (12) – Szerel-mesék VI. – 02.14-16. 18h
 színes, magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték
A művészet templomai: Milánói Scala, a csodák palotája – 02.18. 18h
 színes, magyarul beszélő dokumentumfilm 90'
Snoopy és Charlie Brown (6) – A Peanuts film – Mikkamakka bérlet – 02.19. 14h
 színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film 92'
Carol (12) – 02.19. 16h, 18h, 20h, 02.21. 16h
 színes, feliratos, angol-amerikai romantikus dráma
G. Verdi – Traviata – Royal Opera House Cinema – 02.20. 18h
 Háromfelvonásos opera, a londoni Royal Opera House február 4-i előadása felvételről. Jegyár: elővételben 2300 Ft, a vetítés napján 2500 Ft
Férfiak és csirkék (16) – 02.21-23. 18h
 színes, feliratos, dán-német fekete komédia 104'
 A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

SZÍNHÁZ

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Hamlet – tragédia
 02.12. 19h bemutató – Katona József-bérlet
 02.13. 19h Csontos Gyula-bérlet
 02.20. 15h Honthy Hanna-bérlet
Óz – mese zenével
 02.17. 15h bemutató – Grimm-bérlet
 02.23. 15h – Andersen-bérlet
 02.24. 15h – Illyés Gyula-bérlet
Isten pénze – musical
 02.18. 17h – Ady Endre-bérlet
 02.19. 19h – bérletszünet
Borban az élet – lovagrendi ope-rettgála
 02.21. 15h – bérletszünet
Boeing, Boeing – vígjáték
 02.23. 19h – Dajka Margit-bérlet
KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Csoportterápia – mjuzikalkámedi
 02.11. 19h
Tóték – tragikomédia 02.18-19. 19h
A megvádolt – történelmi dráma
 02.23. 19h

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10.



Ciróka Bábszínház

Az égitörő mesefa első virága: medve ének

Macska a forró bádogtetőn – színjáték 02.21. 19h

KÖNNYŰZENE

HÍRŐS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Optimum – Vastag Csaba előzenés nagykoncertje 02.15. 19h
 Belépődíj: 3 900 Ft

TECHNIKA HÁZA

Kecskemét, Rákóczi út 2.
Időgép – 02.19. 20h, jegyek elővételben 1000 Ft, a koncert napján 1300 Ft
Tribute Farsang Slipknot by Slipchaos, Korn by gRain, Machine Head by Hellalive koncert – 02.20. 19.30h, jegyek 20 óráig 1000 Ft, utána 1200 Ft. A legjobb jelmezeket egy vödör, vagyis öt liter sörrel jutalmazunk.
TECHNIKA HÁZA
Kecskemét, Rákóczi út 2.
Időgép – 02.19. 20h, jegyek elővételben 1000 Ft, a koncert napján 1300 Ft
Tribute Farsang Slipknot by Slipchaos, Korn by gRain, Machine Head by Hellalive koncert – 02.20. 19.30h, jegyek 20 óráig 1000 Ft, utána 1200 Ft. A legjobb jelmezeket egy vödör, vagyis öt liter sörrel jutalmazunk.

GYERMEK

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Babahancurka – mondókázó délelőtti babáknak, mamáknak – 02.11., 02.18. 10.15h és 11h
 A foglalkozásokra telefonon (76-500-550) vagy a könyvtár honlapján lehet jelentkezni (www.bacsudastar.hu).
Csillagok csókja – családi meseóra 02.13. 11h
Próbátétel Meseországban – mesemondó gyerekek megyei találkozója
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.
Az égitörő mesefa első virága: medve ének – 02.11. 10h, 02.12. 10h és 14h, 02.17-19. 10h, 02.22. 10h Kisterem

Moha és páfrány – 02.11 10h és 14h, 02.12. 10h, 02.15-16. 14.30h, 02.17-18. 10h és 14h, 02.19. 10h, 02.22. 10h és 14h, 02.23. 14.30h, 02.24 14.30h Nagyterem
Piros! Sárga? Kék. – 02.14. 9.30h és 11h

HÍRŐS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Az állatok farsangja – tükörtermi családi hangverseny – 02.13 16h
 A klasszikus zenei foglalkozásokat táncbemutatók és kézműves foglalkozások egészítik ki. A hangversenyeket négyéves kortól ajánlják.
Belépődíj: 650 Ft gyermekeknek, 1300 Ft felnőtteknek.
Varázszőnyeg – Panni és az álomanók – 02.17. 9h, 10.45h és 14h
 A Szép Ernő Színház interaktív zenés mesejátéka. Alkalmi belépőjegy ára 800 Ft.
Bóbita – „Cini, cini muzsika...” – 02.20. 9.30h
 Zenés családi játszótér mondókákkal, dalos játékokkal, zenehallgatással, ritmushangszerekkel, közös énekléssel, fejlesztő-mozgásos játékokkal.
Döbrentey Ildikó – Gryllus Vilmos – Levente Péter: Varázsóra – Móka Miki Zsebszínháza – 02.20. 15.30h
 Kacagó koncert 4-104 éveseknek, belépődíj: 1500 Ft gyerekeknek, 2000 Ft felnőtteknek.

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTEKMŰZEUM ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Öltöztetés papírbaba készítése – 02.13. 10-12h
Mesédélután diavetítéssel – 02.13. 14.30-16.30h
 Mesélő Tóth J. Anita, a Marbushka kiállítás záróprogramja.
Agyagedénykék készítése – 02.20. 10-12h, 16-17.30h
 Aprók Tánca keretében

KIÁLLÍTÁS

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Kecskemét a török hódoltság idején – dokumentumok a Beszélő konténer koráról a Helyismereti gyűjteményben – 02.02-02.29.

CIFRAPALOTA

Kecskemét, Rákóczi út 1.
„A beszélő köntös” nyomában – „Boldog lehetsz immár, Kecskemét, Megkaptad a szultán ködmenyét.” – időszaki kiállítás 02.26-ig

HÍRŐS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT

Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Molnár Attila grafikusművész 02.01-29.

A 38 éves, kecskeméti születésű művészt gyermekora óta foglalkoztatja a képzőművészet és a grafika. Alkotásaiban apró elemekből komponál áttetsző, változékony rajszövedékeket. *A tárlat a*

kulturális központ II. és IV. emeleti panoráma társalgójában látogatható nyitvatartási idő alatt

Creator Spiritus VI. – szakrális képzőművészeti kiállítás 02.04-23. naponta 10 és 18 óra között
Kiállító alkotók: Aknay János, Balanyi Károly, Balanyi Zoltán, Bardócz Lajos, Budaházi Tibor, Damó István, Földi Péter, Gulyás Géza, Gyulai Béla, Hollósy Katalin, Kalmárné Horóczy Margit, Lakatos Pál Sándor, Szabó Pál, Zsolczai Balázs.

MAGYAR FOTÓGRÁFIAI MŰZEUM
Balett+ – tánc-játék 02.13. 19h Fotográfiai Múzeum
Beszédes képek – válogatás – Beszédes Sándor (1831-1889) kiállítása 02.28-ig.

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.

Gyermekvilág – a Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület kiállítása 03.10-ig.

MALOMMOZI

MALOM MOZI MŰSOR

2016.02.11 - 2016.02.17.

	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	ÓRA
DEADPOOL AKCIÓFILM	16		12:15			16:30	19:00	21:45					
HOGYAN LEGYÜNK SZINGLIK? ROMANTIKUS VÍGJÁTÉK	16		12:00			16:15	18:30	20:45					
NORM, AZ ÉSZAKI CSALÁDI ANIMÁCIÓS FILM	6	10:30	12:45	14:45									
BARBIE: TITKOS ÜGYNÖKÖK ANIMÁCIÓS FILM	6	10:00		14:15									
VIHARLOVAGOK FILMPHÁRA	12	11:00											
A FEKETE ÖTVEN ARNYALATA VÍGJÁTÉK	16							19:15	21:15				
A LOVASJÁSZ DOKUMENTUMFILM	6					16:45							
STAR WARS - AZ EBREDŐ ERŐ SCI-FI	12	10:15	13:15	16:45									
A NAGY DOBÁS ÉLETRAJZI FILM	16						18:15						
A FIÚ ROMÁN	16									21:00			
A VISSZATÉRŐ KALANDFILM	16			14:15									
ALVIN ÉS A MÓKUSOK - A MÓKÁS MENET CSALÁDI VÍGJÁTÉK	6	10:15		14:30									
SAUL FIA FILMPHÁRA	12					15:45							
NAGYFATER ELSZABADUL ROMÁN	16						17:15	19:30	21:30				
MEGJÖTT APUCI VÍGJÁTÉK	12			12:15									

Jegyárak és vásárlás weben: www.malommozi.hu 8000 Kecskemét, Karona utca 2.
 Malom Központ 3. emelet | Mozilátogatni részére 3 óra ingyenes parkolást biztosítunk.

Jegyrendelés telefonon:
 +36 76 900 120

Kecskemét Kártya

Engedje meg, hogy felhívjuk a figyelmét a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. által üzemeltetett, s egyre népszerűbb termékre, a Kecskemét Kártyára.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának döntése értelmében 2011. január 1. napjától bevezetésre került a Kecskemét Kártya kedvezményrendszer. Elsődleges célja, a városi lakosok és döntéshozók igényeire, javaslataira építve, hogy az elfogadható partnerhálózat révén a települési fogyasztás- és gazdaságélénkítés egyik eszköze legyen.

A kártya névre szóló, intelligens érintésmentes chipkártya, használata igényléshez és kártyadíj megfizetéséhez kötött, a kártya birtokosai – felmutatást és érvényesítést követően – azonnali kedvezményes vásárlásra, szolgáltatás igénybevételére jogosultak a kecskeméti elfogadóhelyeken.

A kártya éves bruttó díja: 2.000 Ft (kecskeméti lakhelyhez nem kötött, évenként megújítható, annak díja 1.500 Ft). Közel 17.000 kártyabirtokos élvezi a kedvezményeket. A kártyabirtokos Kecskemét 211 elfogadóhelyén, jellemzően 5-20% közötti kedvezményben részesülhet.

Kedvezmények többek között: uszoda/strand: 20%, parkolás: 10%, éttermek/kávézók: 10%, gyógyszerár: 5%, közösségi közlekedés: 5%, wellness/fitness: 5-20%, mozi/színház: 5-10%, virág: 10%, fogászat: 10%, látserzés: 10-20%, bútor: 5-10%, ruházat/cipő: 10%.

Kecskeméti Városfejlesztő Kft. Kecskemét, Csányi János krt. 14. II. emelet.
 Telefon: +36 76 504 348 www.kecskemét-kartya.hu

Kecskemét Kártya
 a kedvezmények tára!

- USZODA
- PARKOLÁS
- MOZI
- KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉS
- VÁSÁRLÁS

www.kecskemét-kartya.hu
 H-6000 Kecskemét, Csányi János krt. 14.
 Tel.: +36-76/504-348

TOVÁBBI PROGRAMOK! HIROS.HU

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTEKMŰZEUM ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Marbushka Játék Manufaktúra, ahol a játékok születnek 02.13-ig 10-16h

TUDOMÁNY ÉS TECHNIKA HÁZA
Kecskemét, Rákóczi út 2.
30 éve összesszöve – Barcsikné Tercsi Ibolya szövő népi iparművész és népi játszótérvezető alkotásai-ból rendezett tárlat 02.26-ig látogatható.

MINDENMÁS

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Idősek Akadémiája – 02.18. 14h
 Immunrendszerünk erősítése – dr. Jakkal Anna háziorvos előadása
Az első világháború és a Trianoni béke – 02.24. 16h
 Az Alapítvány a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárért olvasásnépszerűsítő sorozata

HÍRŐS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Az életet nem érteni, élni kell – 02.16. 18h
 Motivációs életkedv előadás Lippai Mariannával, belépődíj: 2500 Ft.
Nekünk áll a László – Hadházi László önálló estje – 02.19. 18h
 Jegyár: 2900 Ft.

HÍRŐS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Szüzők iskolája – Hogyan viseljük el kamaszdó gyermekünket? – 02.17. 17h
 Interaktív beszélgető csoport szülőknak a résztvevők aktív részvételével: személyes megérintettségünk kamasz gyermekünkkel. Kommunikációs és viselkedési kiütkeresések. Előadók: Karsainé Soós Katalin családterapeuta, tréner és Nádas Mária, a Magyar Gordon Iskola Egyesület pedagógiai elnöke, vezető-képző tréner, ifjúságsegítő szakember, belépődíj: 1200 Ft.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/A.
Fedezzük fel a világűr! – 02.13. 15h
Kozmikus utazás – a világűr felfedezése – 02.13. 16h
 előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Dinoszauruszok bolygója – 02.20. 15h
 előadó: Balogh Gábor szakelőadó

Gyümit mindenkinek!

Ha túl hosszúak a téli esték, és nincs mivel lefoglalják magukat a gyerekek, van egy tippünk. Gyerekek körében óriási népszerűségnek örvend egy magyar találmány, ami lassan az egész világot meghódítja.

A Zrínyi Iskola kisdíákjai szerdán tartották Gyümi délutánt, ahol a versenyző csapatok társasjátékokat és gyümölcsöt vihettek haza jutalomként. Hétvégén mutatják be Nürnbergben a Nemzetközi Játékfesztiválon a Gyümit, a gyerekek egyik legkedveltebb új kártyajátékát. Sőt, jövő héttől 10 országban kezdik el árulni, de már a világszerte történő szabadalmazási jogra is kapott ajánlatot a feltaláló, Szöllősi Péter.

– Honnan jött a kártyajáték ötlete?

– A Gyümi szülőházaja Kecskemét. Egyrészt itt találtuk ki, másrészt a kecskeméti gyümölcsök szerepelnek a lapokon. Az alapötlet egy versengős memóriajáték, ahol a gyerekek gyümölcsöket gyűjtenek. Egytől ötig kell gyűjteni a számokat, mindegy milyen sorrendben. Az a lényeg, hogy a kigyűjtött kártya alatt lévő gyümölcsöt le kell takarni és emlékezni kell rá. A továbbfejleszt-

tett változat, a Gyümi Génusz sokkal ravaszabb, a játékosoknak nemcsak arra kell figyelni, hogy milyen lapjuk van, hanem hogy a többiek mit gyűjtenek. Fontos, hogy hány pontszámot érnek a gyümölcsök.

– Mi volt a célkorosztály?

– 9-12 éves korosztálynak ajánlott, de igazából egytől ötig kell tudni számolni és a gyümölcsöket felismerni. Egy versenyjáték, ahol anélkül okosodnak a gyerkőcök, hogy tudnának róla. A játékszabályt egy-két perc alatt el lehet sajátítani, és nagyjából 15 percig tart egy játszma. Ennyi idő alatt nem veszítik el az érdeklődésüket sem.

A Gyümi fejleszt a logikai érzéket, a memóriát, a színvilágot, a számismeretet és a gondolkodást. Ez az egy kártyajáték képes egy teremben akár száz gyereket megmozgatni és a figyelmüket lekötöni. Wifi és gombok nélkül...

Puha Éva



Óriásbébi született

Óriásbaba született a kecskeméti kórházban. Orosházi Máté 5350 grammal, 58 cm-rel jött világra február 4-én, csütörtökön, 22 óra 44 perckor. Teljesen egészséges, hétfőn engedték haza a kórházból anyukájával együtt. A lakiteleki családban egyébként egyáltalán nem számít különlegesnek nagy mérete, hiszen a nagyszülők mindkét ágról közel ilyen súllyal születtek. Két nővérének születési súlya is meghaladta a 4 kilót. Máté február 12-ére volt kiírva, egy

héttel a szülés előtt az ultrahangon még 4800 grammra becsülték születési súlyát. Azt mondták, ennél kicsit több vagy kevesebb is lehet majd a baba. Február 4-én késő délután elfolyt az édesanya, Orosháziné Soós Gabriella magzatvizre, így sürgősen be kellett menniük a kórházba. Pár órát vajúdott a kismama, majd ifj. dr. Tankó András szülész-nőgyógyász szakorvos a császármetszés mellett döntött. Ő is meglepődött, amikor meglátta a nem mindennapi méretű csecsemőt.



Február 5-én nyílt a Bozsó Gyűjteményben az a különleges kiállítás, mely a Tapasztalt Ecsetek nevű zenekar képzőművész tagjainak munkáiból állt össze. A megnyitót a beszédekkel, tárlatvezetéssel és koncerttel megspékelve maradandó nyomot hagyott minden résztvevőben. Wahorn Andrással beszélgettünk.

– Hogyan jött létre a zenekar?

– A MissionArt Galéria művészei vagyunk. Zenélünk, és majdnem mindannyiunknak van Munkácsy-díja is. Így aztán a galéria húszéves évfordulójára megalakult a Munkácsy Emlékenekar. Olyan jól sikerült, hogy arra gondoltunk, ezt tovább lehetne vinni. De mivel a névadóhoz olyan sok közülünk nincs, úgy gondoltam, egy sokkal kifejezőbb név kellene. Így lett Tapasztalt Ecsetek. Hiszen azok vagyunk mindannyian. Ecsetek. És tapasztaltak is, valahol.

– Igaz, hogy ef. Zámbo Öcsi a névadás miatt szállt ki a zenekarból?

– Igaz. Azt mondta, ha Tapasztalt Ecset lesz a neve, akkor ő tovább ebben nem akar játszani, mert nem gondolja magát tapasztalt ecsetnek.

– Ennyire szerény?

– Nem. Szerintem már a Bizottságban megunt az én despotizmusomat. És nem akarta tovább ezt elviselni.

– De lesz valamikor újra Bizottság?

– Nem. Soha.

– Hogyan alakult ki a zenekar stílusa? Viszi tovább az elődök munkásságát?

– Alap volt, hogy csak az jöhet ebbe a zenekarba, aki meg se kérdezi, hogy mit fogunk játszani. Mert sosem tudjuk. És sosem játszunk kétszer ugyanazt. Ebből is következik, hogy minden alkalommal megpróbálunk olyat játszani, amit még sohasem. Mi nem szórakozunk ott a színpadon, hanem a lehetőségeket kutatjuk. Azt figyeljük, mik azok a hangok, hangsorok, amik csak itt és csak most szólhatnak meg. Tehát, ha mi nem is, de a közönség jól szórakozhat.

– A mi kecskeméti, Ulrich Gábor hogy lett a zenekar tagja?

– A Szolnoki Filmfesztiválon találkoztunk, ahol kongásként lépett fel. Én pedig már régen szerettem volna egy ütőhangszeres kollégát, és megbeszéltük, hogy játsszon velünk egy számban. Félttem persze, mi lesz, ha nem jó, és szétveri a koncertet. De nemcsak, hogy jó volt, hanem nagyszerű! És aztán Gábor sokkal több lett a zenekarban, mint egy zenésztárs. Hiszen ő a vizuális felelőse a

zenekarnak, zseniális humora és képi világa gyönyörű plakátokat eredményez. Ő kezeli a zenekar web- és Facebook-oldalát is. Pótolhatatlan.

– Ki adja meg az első hangot egy koncerten?

– Egyszerűen csak elkezdődik. A lényeg az, hogy az egyik zenész figyel a másikra. Ha egyik elkezd egy hangsort, de ha a másik is elkezd, akkor már nem folytatja úgy, ahogy elképzelt. És ez egy furcsa interakció, mint egy fonat, úgy alakul ki a zene.

– A hat férfi mellett Marjai Juditnak mi a szerepe?

– Judit a szexuális felelős. A zenekar mindegyik tagjánál az életnek ez az aspektusa elég jelentős, és mindannyian férfiak vagyunk, és nem lenne teljes az élet nő nélkül. Juditka pedig abszolút nő, és ezért aztán ő is ott van. Bár nem zenél, de a zenéhez hozzájárul a lényével, a mozgásával. Azt is mondhatnánk, hogy táncosnő, aki nem táncol ugyan, de ott van.

– A zenekar szokott találkozni hangszerek nélkül is?

– Nem. Elfoglalt, idős emberek vagyunk. Én egyébként nem is akarok emberekkel találkozni. Csak akkor, ha valami dolgom van velük. Én már nem szeretek beszélgetni, üldögelni valakivel délutánonként vagy éjszakanként. Sose szerettem amúgy. Mindig csak cállal. Cséni



Ulrich Gábor, Wahorn András, Chris Allan, Loránd Klára, Marjai Judit, Orosz László, Kopasz Tamás, Szurcsik József (balról jobbra)

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ A KIK-FOR KFT. HONLAPJÁN: WWW.KIKFOR.HU

Rákóczi út 30-34.

Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi úton, 216 m² alapterületű, 80 m² használható pincével, kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló, portálos kialakítású, többfunkciós tevékenységre alkalmas **üzlethelyiség kiadó.**



Kossuth tér 6-7.

Városközpontban forgalmas helyen, a Lordok Passage-ban, 60 m² alapterületű, körben portálos, kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló **üzlethelyiség kiadó.**

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258

Arany J. u. 6.

A város főterének közelében, 177 m² alapterületű, portálos kialakítású, jó parkolási lehetőséggel, patinás társasház földszintjén **üzlethelyiség kiadó.**



Rákóczi út 4. (volt Szigma áruház)

Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi úton, 647 m² + 170 m² pince alapterületű, kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló, portálos kialakítású, impozáns, többfunkciós tevékenységre alkalmas **üzlethelyiség kiadó.**